1 6 1
1. A £ valoszintségi valtozo a -4, -2, 2, 4 értékeket RETARE] valoszintiségekkel veszi fel.
e Mennyi lesz az E(§) és D?(€) értéke!

e Abrazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

2. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els§ 0.5, a masodik 0.9 a harmadik pedig
0.7 valoszintiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 20, a méasodik 70 a harmadik pedig 10
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott siitemény nem lesz finom?

e Ettlink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valoszintisége, hogy a mésodik cukrész ké-
szitette?

3. Egy nehezen nyithato ajtot probalunk kinyitni egy kulcesal. Annak a valdszintisége, hogy egy probéalko-
zas soran sikeriil kinyitni 0.25. Miutan kinyitottuk nyilvin nem probalkozunk tovabb. A prébalkozésokhoz
beleszamoljuk az utolso, sikerest is.

e Mennyi a valdsziniisége, hogy 6 probalkozasbol ki tudjuk nyitni?

e Viarhatoan mennyiszer kell probalkoznunk?

4. Tekintsiik a £ € U[—2, 3] valos értéki valoszintségi valtozot!
e Milyen valoszintiséggel esik a £ értéke a [—5,0) intervallumba?

e Hatarozzuk meg az FE () és a D(&) értékeket!

5. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az elsé 8-ban. Feltéte-
lezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valoszintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els 4-ben?

e a versenyzOnk pontosan a 2. helyezést nyeri el?

6. A [0, 1] intervallumrol véletlenszerten kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintsége, hogy a < v/b?

e Készitsen dbrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!



1. Egy kikotSbe két hajo egymastol fliggetleniil érkezik 10 és 14 ora kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utdn pontosan masfél orat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 el6tt egyik hajé sem lesz a kikot&ben?

2. Harom tizem piros, zold és sarga burkolatu furokat gyart. Egy adott idGszakot tekintve az elsé iizemben
210 piros, 80 zold és 140 sarga far6 késziilt. A mésodik izemben ez 300, 0, 100 a harmadikban pedig 160,
160, 50 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id@szakbol szarmazo fardkat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furé nem zold burkolati?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furot, amirsl megéllapitottuk, hogy séarga burkolatd. Mennyi a
valoszintisége, hogy a harmadik {izembdl szarmazik?

3. Egy lizem 28 furdt gyartott, amelybdl 15 sarga burkolatt a tobbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
belsle 8 darabot.

e Mennyi a valosziniisége, hogy nem lesz a kivéalasztottak kozott sarga burkolatu furo?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2, de legfeljebb 4 sarga burkolatu lesz kozottiik?

4. Tekintsiik a £ € U[—2, 3] valos értéki valoszintségi valtozot!
e Milyen valoszintiséggel lesz & értéke negativ?

e Hatéarozzuk meg az E(£) és a D?(&) értékeket!

5. A £ valoszintiségi valtozo a 2, 3, 5, 7 értékeket 0.1, 0.3, 0.4, 0.2 valoszintiségekkel veszi fel.
e Szamitsa ki a £ valtozd varhato értékét és szorasat!

e Rajzolja fel az F¢(x) fiiggvényt!

9 2 4
6. Ismerjiik a P(A4) = 20" P(A|B) = 3 P(B|A) = 9 valoszintiségeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?



1. Egy urnaban 32 goly6 van, amelybdl 16 piros szind a tobbi pedig fehér. Visszatevéssel htizunk beléle
6 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy csak fehér szini goly6 lesz a kihuzottak kozott?

e Mennyi a valdsziniisége, hogy t6bb mint 2, de kevesebb mint 6 fehér golyd lesz kozte?

2. Harom tizem piros, zold és sarga burkolatu furokat gyart. Egy adott idGszakot tekintve az elsé iizemben
100 piros, 100 z6ld és 50 sarga faro késziilt. A masodik lizemben ez 200, 250, 0 a harmadikban pedig 0,
150, 350 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id@szakbol szarmazo fardkat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furd sarga burkolati?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furot, amirsl megéllapitottuk, hogy séarga burkolatd. Mennyi a
valoszintisége, hogy az elsé lizembdl szarmazik?

3. Egy kikétobe két hajo egymastol fiiggetleniil érkezik 8 és 16 ora kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 2 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 el6tt egyik hajo sem lesz a kikot&ben?

4. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

1

—z, halO<zx<a,

fe(z) =425
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyzoé a paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki a P(£ > g) értéket!

5. Két dobokockaval dobva mennyi a valdszintisége, hogy a dobasok kiilénbségének négyzete
e paratlan szam?

e nagyobb, mint 4 de kevesebb, mint 167

6. Egy djfajta alaka okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.8
valoszintséggel esik a kijelzo feloli oldalara. A teszt soran a telefont 36-szor ejtjiik le. Jelolje & valoszintiségi
valtozo azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(11 < ¢ < 14) értéket!

e Szamitsa ki a & valoszintiségi valtozd varhato értékét és szorasat!



1. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadva)!

1

-z, hal<z<a,
fe(@) =49
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 a paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Hatarozza meg a £ valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

2. A £ valoszintiségi valtozo a 0, 2, 4, 6 értékeket valoszintiségekkel veszi fel.
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e Mennyi lesz az E(€) és D?(&) értéke!

e Rajzolja fel az F¢(x) fiiggvényt!

3. Egy kikotébe két hajo egyméstol fiiggetleniil érkezik 10 és 14 6ra kozott. Ha mindkettd az érkezésiik
utdn pontosan masfél orat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 el6tt egyik hajé sem lesz a kikot&ben?

4. Egy urnaban 30 goly6 van, amelybdl 16 piros szind a tobbi pedig fehér. Visszatevéssel huzunk belgle
6 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott fehér szint golyd?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legfeljebb 2 piros golyo lesz kozte?

5. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els6 0.7, a mésodik 0.5 a harmadik pedig
0.8 valoszintiséggel készit finom siliteményt. Az els§ a siitemények 20, a méasodik 70 a harmadik pedig 10
szazalékat késziti.

e Mennyi a valészintisége, hogy egy véletlenszertien vélasztott siitemény finom lesz?

e Ettiink egy sliteményt, és finom volt. Mennyi annak a val6szintisége, hogy az els6 cukrasz készitette?

6. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az elsé 12-ben. Felté-
telezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valészintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 4-ben?

e a versenyzénk pontosan a 4. helyezést nyeri el?



1. A £ valoszintségi valtozo a 0, 2, 4, 6 értékeket 0.1, 0.3, 0.4, 0.2 valoszintiségekkel veszi fel.
e Mennyi lesz az E(§) és D?(€) értéke!

e Abrazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

2. Tekintslink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi siirtiségfiiggvénnyel megadva!

3 9
-2, halO<z<m,
fe(x) =48

0, egyébként.

e Hatéarozza meg a hianyz6 m paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Hatéarozza meg a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

9 6 2
3. Ismerjiik a P(A4) = R P(A|B) = ?,P(B|A) =3 valoszintiségeket.
e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

4. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els§ 0.7, a masodik 0.8 a harmadik pedig
0.9 valosziniiséggel készit finom sliteményt. Az els§ a siitemények 10, a méasodik 50 a harmadik pedig 40

szézalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott siitemény nem lesz finom?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valoszintisége, hogy az els cukrasz készitette?

5. Egy urnaban 30 goly6 van, amelybdl 15 piros szind a t6bbi pedig fehér. Visszatevéssel huzunk belgle

9 darabot.
e Mennyi a valdszintisége, hogy csak piros szint goly6 lesz a kihtizottak kézott?

e Mennyi a valdszintsége, hogy legalabb 2 fehér goly6 lesz kozte?

6. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valészintisége, hogy a? < b2?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!



1. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadva)!

—z, halO<z<a,
fg(l’) = 25
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 a paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki az E(§) és a D?(€) értékeket!

2. Két dobokockéaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e paros szam?

e a [9,25] intervallumon van?

3. Egy {lizem 35 furdt gyartott, amelybdl 18 sdrga burkolatt a tobbi pedig z6ld. Visszatevéssel kivalasztunk
beléle 9 darabot.

e Mennyi a valészintisége, hogy csak zold burkolati lesz a kivalasztottak kozott?

e Mennyi a valészintisége, hogy legalabb 2, de legfeljebb 4 z6ld burkolatt lesz kozottiik?

4. Az n! nevi tehetségkutato verseny 4 fordulos. (A 4. fordulét dontének nevezziik.) Az egyes forduldokon
a versenyzdk 80%-a, 60%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott a méasodik fordulon, akkor a negyediken is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki kiesik a versenybol?

5. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.65
valoszintiséggel esik a kijelzg feloli oldalara. A teszt soran a telefont 32-szer ejtjiik le. Jelolje & valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelz&jére esett.

e Szamitsa ki a P(11 < ¢ < 14) értéket!

e Szamitsa ki az F(§) és D(€) értékeket!

6. A [0, 1] intervallumrol véletlenszerten kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy v/a < v/b?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!



1. Harom iizem piros, zold és sarga burkolatu farokat gyart. Egy adott idészakot tekintve az els6 tizemben
210 piros, 80 z6ld és 140 sarga furo késziilt. A masodik iizemben ez 300, 0, 100 a harmadikban pedig 160,
160, 50 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo furokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furdé nem zold burkolati?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy farot, amirél megallapitottuk, hogy piros burkolati. Mennyi a
valészintisége, hogy a harmadik {izembdl szérmazik?

2. Egy tlizembe a szallitméany reggelente (a hét minden napjan) 0.9 valészintséggel érkezik meg idében.

e Egy tetszGleges naptdl tekintve mennyi a valdszintsége, hogy 3 egymés utani napon idGben fog
érkezni?

e Varhatoan hany egymaést koveté napon fog idében megérkezni?
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3. Ismerjiik a P(A) = 2%, P(A|B) = 3 P(B|A) = 3 valoszintségeket.
e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

4. Egy kikotobe két hajo egymastol fiiggetleniil érkezik 8 és 13 o6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 1 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajoé sem lesz a kikot&ben?

5. Tekintsiik a & € U[—4,10] valos értékd valoszintiségi valtozot!
e Mennyi a valosziniisége, hogy & nemnegativ lesz?

e Abréazoljuk a valtozo eloszlas- és stirtségfiiggvényét!

6. Egy ujfajta alaka okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt 1latjuk, hogy csak 0.65
valoszintséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 24-szer ejtjiik le. Jelolje & valoszintiségi
valtozo azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valoszintsége, hogy legalabb 15-szor, de kevesebb mint 19-szer esik a képernyd feloli
oldalara?

e Szamitsa ki a & valoszintiségi valtozd varhato értékét és szorasat!



1. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintsége, hogy a? < b%?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

2. Egy tizembe a szallitmany reggelente (a hét minden napjan) 0.8 valészintséggel érkezik meg id&ben.

e Egy tetsz6leges naptol tekintve mennyi a valoszintisége, hogy 4 egymés utani napon idében fog
érkezni?

e Varhatoan hany egymast koveté napon fog idében megérkezni?

3. Két dobodkockaval dobva mennyi a valészintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e nem 47

e a [—5,5] intervallumon van?

N

. Tekintsiik a £ € U[—1, 1] valés értéki valoszintiségi valtozot!
e Milyen valdszintiséggel lesz £ abszolat értéke 0.7-nél nagyobb?

e Szamitsuk ki a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

5. A £ valoszintiségi valtozo a 0, 1, 2, 4 értékeket valoszintiségekkel veszi fel.
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e Mennyi lesz az E(§) és D(&) értéke!

e Abréazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

6. Harom {izem piros, zold és sarga burkolatu fardkat gyart. Egy adott id&szakot tekintve az els6 izemben
100 piros, 100 zold és 50 sarga far6 késziilt. A masodik {izemben ez 200, 250, 0 a harmadikban pedig 0,
150, 350 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
idGszakbol szarmazo fardkat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott faré zold burkolata?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy fardt, amir6l megallapitottuk, hogy z6ld burkolati. Mennyi a
valoszintisége, hogy az els6 lizembdl szarmazik?



1. Egy lizembe a széllitmény reggelente (a hét minden napjan) 0.8 valészintséggel érkezik meg id&ben.

o Egy tetsz6leges naptdl tekintve mennyi a valdszintsége, hogy 3 egymés utani napon idében fog
érkezni?

e Varhatoan hany egymast kovets napon fog id6ben megérkezni?

2. A £ valoszintiségi valtozo a -3, -1, 4, 8 értékeket valoszintiségekkel veszi fel.
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e Szamitsa ki a & valtozo varhato értékét és szorasat!

e Abrazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

3. Egy autéversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els§ 8-ban. Feltéte-
lezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valoszintsége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els 4-ben?

e a versenyz6nk pontosan a 3. helyezést nyeri el?

4. Egy kikotébe két hajo egymastol fiiggetleniil érkezik 11 és 16 6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 1 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valészintisége, hogy 12 el6tt egyik hajo sem lesz a kikotében?

5. Az n! nevi tehetségkutato verseny 4 fordulés. (A 4. fordulét dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzdk 70%-a, 30%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott az els6 fordulon, akkor a negyediken is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki kiesik a versenybol?

6. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

A-lz|, ha —5<ax <5,
fe(x) = .
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyzo A paraméter értékét, és abrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki, hogy milyen valoszintiséggel esik & értéke a [—1, 2] intervallumbal!



1. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.9
valosziniiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 20-szor ejtjiik le. Jeldlje € valoszintiségi
valtozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 15-szor, de kevesebb mint 19-szer esik a képernyd feloli
oldalara?

e Szamitsa ki az E(£) és D(&) értékeket!

2. Két dobokockaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e péaratlan szam?

e a [0, 8] intervallumon van?

3. Egy ilizembe a szallitmany reggelente (a hét minden napjan) 0.75 valoszintiséggel érkezik meg idében.

e Egy tetszGleges naptol tekintve mennyi a valdszintisége, hogy 6 egymas utani napon idében fog
érkezni?

e Varhatoéan hény egymast kovets napon fog id6ben megérkezni?

4. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els§ 0.4, a masodik 0.7 a harmadik pedig
0.6 valosziniiséggel készit finom siliteményt. Az els§ a siitemények 20, a mésodik 70 a harmadik pedig 10
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott siitemény nem lesz finom?

e Ettiink egy siiteményt, de nem volt finom. Mennyi annak a valoszintsége, hogy a harmadik cukrész
készitette?

5. Tekintsilink egy & valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

fe(x) =

A-lz|, ha —5<z<5,
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyz6 A paraméter értékét, és abrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki az E(£) és a D?(&) értékeket!

6. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy a + b < 0.77

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!
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1. Az n! nevii tehetségkutato verseny 4 fordulds. (A 4. fordulot dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzdk 60%-a, 30%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott a méasodik fordulon, akkor a negyediken is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki nem jut be a déntébe?

2. Tekintslink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi siirtiségfiiggvénnyel megadva!

L hal0 <z <

—ux, a z < a,

fg(.’l?): 25
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 a paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Hatarozza meg a £ valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

3. Egy iizembe a szallitmany reggelente (a hét minden napjan) 0.9 valoszintiséggel érkezik meg idében.

o Egy tetsz6leges naptdl tekintve mennyi a valdszintisége, hogy 5 egymés utani napon idében fog
érkezni?

e Viarhatoan hany egymast kdvets napon fog id6ben megérkezni?

4. Egy kikotébe két hajo egymaéstol fliggetleniil érkezik 10 és 14 ora kozott. Ha mindkettd az érkezésiik
utdn pontosan 2 érat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 el6tt egyik hajé sem lesz a kikot&ben?

9 6 2
5. Ismerjitk a P(A) = R P(A|B) = 7,P(B|A) =3 valoszintiségeket.
e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!
e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?
6. Egy djfajta alaka okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.9

valoszintséggel esik a kijelzo feloli oldalara. A teszt soran a telefont 36-szor ejtjiik le. Jelolje £ valoszintiségi
valtozo azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valoszintisége, hogy pontosan 13-szor esik a képernyd feloli oldalara?

e Szamitsa ki az E (&) és D?(&) értékeket!
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1. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy a < v/b?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

2. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els§ 0.4, a masodik 0.7 a harmadik pedig
0.6 valoszintiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 40, a masodik 35 a harmadik pedig 25
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott siitemény finom lesz?

e Ettiink egy siiteményt, de nem volt finom. Mennyi annak a valdszintisége, hogy az els6 cukrész
készitette?

3. Egy autéversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els 8-ban. Feltéte-
lezve, hogy mést nem tudunk a verseny alakuldsér6l, mennyi a valoszintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6é 6-ban?

e a versenyzénk pontosan a 3. helyezést nyeri el?

4. Tekintsiik a £ € U[—1, 1] valos értéki valoszintiségi valtozot!
1
e Milyen valdszintiséggel lesz & §—ednél nagyobb?

e Rajzoljuk fel az f¢(z) és az F¢(x) fiiggvényeket!

5. Egy télban 30 darab cukorka van, amelyikbdl 10 darab mézes, a tobbi pedig gyémbéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkil hizunk belgle 7 darabot.

e Mennyi a valészintisége, hogy nem lesz a kihtuzottak kozott mézes izesitésti?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legfeljebb 2 gyombéres izesitést lesz kozte?

6. A £ valosziniiségi valtozo a 0, 1, 2, 4 értékeket 0.1, 0.3, 0.4, 0.2 valoszintiségekkel veszi fel.
e Szamitsa ki a £ valtozd varhato értékét és szorasat!

e Rajzolja fel az F¢(x) fiiggvényt!
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1. Tekintsiik a £ € U[—4, 10] valos értéki valoszintségi valtozot!
e Mennyi a valészintisége, hogy & nemnegativ lesz?

e Hatéarozzuk meg az E(£) és a D?(&) értékeket!

2. Egy urnaban 32 goly6 van, amelybdl 24 piros szind a t6bbi pedig fehér. Visszatevéssel huzunk belgle
8 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott fehér szint golyo?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2, de legfeljebb 4 fehér goly6 lesz kozte?

3. Az n! nevi tehetségkutato verseny 4 fordulés. (A 4. fordulot dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzsk 60%-a, 20%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott az els6 fordulon, akkor a negyediken is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki kiesik a versenybdl?

4. A [0,1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy |a — b| < 0.47

e Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

1 2
5. Ismerjitk a P(A) = 0.3, P(4|B) = 3’ P(BJA) = 3 valoszintiségeket.
e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!
e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?
6. Egy djfajta alaka okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.9

valosziniiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 30-szor ejtjiik le. Jeldlje € valoszintiségi
valtozo azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valdsziniisége, hogy pontosan 13-szor esik a képerny6 feldli oldalara?

e Szamitsa ki az E(&) és D?(€) értékeket!
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1. Egy iizem 35 furot gyartott, amelybdl 16 sarga burkolati a tébbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
bel6le 9 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kivalasztottak koézott zold burkolata faro?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2 sarga burkolata lesz kozottiik?

2. Tekintslink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi siirtiségfiiggvénnyel megadva!
A-jz|, ha —4<x<4,
fe(z) = _
0, egyébként.
e Hatéarozza meg a hianyz6 A paraméter értékét, és abrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki, hogy milyen valoszintiséggel esik & értéke a [—1,2] intervallumbal

3. A ¢ valosziniiségi valtozo a -3, -1, 1, 5 értékeket 0.1, 0.3, 0.4, 0.2 valoszintiségekkel veszi fel.
e Szamitsa ki a £ valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

e Rajzolja fel az F¢(x) fiiggvényt!

4. Harom {izem piros, zold és sarga burkolatu farékat gyart. Egy adott id&szakot tekintve az els6 izemben
210 piros, 80 z6ld és 140 sarga furo késziilt. A masodik iizemben ez 300, 0, 100 a harmadikban pedig 160,
160, 50 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo furokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furo sarga burkolati?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furét, amirsl megallapitottuk, hogy sarga burkolati. Mennyi a
valoszintisége, hogy a harmadik {izembdl szarmazik?

5. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els§ 12-ben. Felté-
telezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valészintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 4-ben?

e a versenyzénk pontosan a 4. helyezést nyeri el?

6. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy a? > b?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!
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1. Egy ujfajta alaku okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszerten leejtve azt latjuk, hogy csak 0.65
valosziniiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 20-szor ejtjiik le. Jeldlje € valoszintiségi
valtozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(11 < £ < 14) értéket!

e Szamitsa ki az E(§) és D(&) értékeket!

2. Egy kikotébe két hajo egymastol fliggetlentil érkezik 10 és 14 6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utdn pontosan 1 érat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett id6intervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajé sem lesz a kik6t&ben?

3. Harom {izem piros, zold és sarga burkolatu farokat gyart. Egy adott idGszakot tekintve az elsd tizemben
100 piros, 100 zold és 50 sarga far6 késziilt. A masodik {izemben ez 200, 250, 0 a harmadikban pedig 0,
150, 350 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
idGszakbol szarmazo fardkat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furé zoéld burkolata?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furot, amirsl megallapitottuk, hogy sarga burkolati. Mennyi a
valoszintisége, hogy a harmadik {izembdl szarmazik?

4. Egy lizembe a szallitmany reggelente (a hét minden napjan) 0.8 valoszintiséggel érkezik meg idGben.

e Egy tetszGleges naptdl tekintve mennyi a valdszintsége, hogy 6 egymés utani napon idGben fog
érkezni?

e Varhatoéan hany egymast kéveté napon fog idében megérkezni?

9 2 4
5. Ismerjitk a P(A) = 20’ P(A|B) = 3 P(B|A) = 9 valoszintiségeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

6. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtségfiiggvénnyel megadval!

3. o
-2, hal0<z<m,
fe(z) = {8

0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 m paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Hatarozza meg a £ valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!
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1. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.8
valoszintiséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 24-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valoszintisége, hogy pontosan az esetek felében nem esett a képernyd feloli oldalara?

e Szamitsa ki az E(§) és D?(¢) értékeket!

2. Tekintslink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi siirtiségfiiggvénnyel megadva!

1

-z, hal0<z<a,
fe(x) =49
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyzoé a paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki, hogy milyen valoszintiséggel esik £ értéke az [1, 2] intervallumbal

3. A [0,1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valdsziniisége, hogy a - b > 0.647

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

4. Egy talban 26 darab cukorka van, amelyikb6l 12 darab mézes, a tébbi pedig gyombéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkil hizunk belgle 7 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott gyombéres izesitést?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legfeljebb 2 gyombéres izesitésti lesz kozte?

5. Az n! nevii tehetségkutato verseny 4 fordulés. (A 4. fordulét dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzdk 70%-a, 30%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valdszinisége, hogy ha valaki atjutott az els fordulén, akkor a harmadikon is at fog?

e Mennyi a valdszintisége, hogy valaki eljut a 3. forduloig?

6. Két dobokockaval dobva mennyi a valdszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e péaratlan szam?

e a [9,25] intervallumon van?
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1. A £ valoszintiségi valtozo a -4, -2, 2, 4 értékeket 0.1, 0.3, 0.4, 0.2 valoszintiségekkel veszi fel.
e Szamitsa ki a £ valtozd varhato értékét és szorasat!

e Abrazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

2. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valdszintsége, hogy |a — b| < 0.67

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

3. Egy talban 24 darab cukorka van, amelyikb6l 12 darab mézes, a t6bbi pedig gyombéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkiil hiizunk bel6le 7 darabot.

e Mennyi a valdszintisége, hogy csak mézes izesitésd lesz a kihtizottak kozott?

e Mennyi a valdszintisége, hogy t6bb mint 2, de kevesebb mint 6 mézes izesitési lesz kozte?

4. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

1

-z, hal<z<a,
fe(@) =49
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyzoé a paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(£) és a D?(€) értékeket!

5. Az n! nevii tehetségkutato verseny 4 fordulos. (A 4. fordul6t dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzdk 80%-a, 60%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott az els6 fordulon, akkor a harmadikon is at fog?

e Mennyi a valosziniisége, hogy valaki bejut a déntébe?

6. Két dobokockaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e paros szam?

e a [9,25] intervallumon van?
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9 2 4
1. Ismerjiik a P(A) = 20" P(A|B) = 3 P(B|A) = 9 valoszintiségeket.
e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

2. Egy kikotsbe két hajo egymastol fliggetleniil érkezik 11 és 16 o6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utdn pontosan masfél orat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valészintisége, hogy 12 utan egyik hajo sem lesz a kikotében?

3. Egy ujfajta alaku okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.9
valoszintiséggel esik a kijelzd feloli oldalara. A teszt soran a telefont 32-szer ejtjiik le. Jelolje & valoszintiségi
valtozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(10 < ¢ < 13) értéket!

e Szamitsa ki az E(£) és D(&) értékeket!

4. Egy nehezen nyithato ajtot probalunk kinyitni egy kulccsal. Annak a valoszintisége, hogy egy probalko-
zas soran sikeriil kinyitni 0.25. Miutan kinyitottuk nyilvan nem probélkozunk tovabb. A prébalkozésokhoz
beleszamoljuk az utolso, sikerest is.

e Mennyi a valdsziniisége, hogy 6 probalkozasbol ki tudjuk nyitni?

e Varhatéan mennyiszer kell probalkoznunk?

5. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els§ 0.5, a masodik 0.9 a harmadik pedig
0.7 valoszintiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 10, a masodik 50 a harmadik pedig 40
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott siitemény finom lesz?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valdszintisége, hogy a harmadik cukrasz
készitette?

6. Tekintsiik a £ € U[—5, 4] valos értéki valoszintségi valtozot!
e Mennyi a valoszintisége, hogy £ értéke nem esik bele a [—2, 2] intervallumba?

e Abrazoljuk a valtozo eloszlas- és strtiségfiiggvényét!
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1. Két dobdkockaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobéasok kiilonbségének négyzete
e péaros szam?

e a (9,25] intervallumon van?

2. Harom tizem piros, zold és sarga burkolatu furokat gyart. Egy adott idGszakot tekintve az elsé tizemben
240 piros, 0 zold és 160 sarga furo késziilt. A masodik tizemben ez 180, 320, 60 a harmadikban pedig 0,
280, 360 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo furokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott furdé nem sarga burkolata?

e Véletlenszertien kivélasztottunk egy farot, amirsl megallapitottuk, hogy z6ld burkolata. Mennyi a
valoszinidsége, hogy a masodik tizembdl szarmazik?

3. A [0, 1] intervallumrol véletlenszerten kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valészintsége, hogy a +b < 0.77

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

4. Egy urnaban 30 goly6 van, amelybdl 16 piros szinid a tobbi pedig fehér. Visszatevéssel huzunk belgle
9 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott fehér szint golyo?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2 piros golyo lesz kozte?

5. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi siirtiségfiiggvénnyel megadva!

A-|z], ha —3<uz<3,
fe(z) = .
0, egyébként.
e Hatarozza meg a hianyz6 A paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(&) és a D?(&) értékeket!

1111
6. A ¢ valoszintiségi valtozo a -3, -1, 1, 5 értékeket 5'6°3’3 valoszintiségekkel veszi fel.
e Szamitsa ki a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

e Rajzolja fel az F¢(x) fiiggvényt!
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1. Egy lizembe a széllitmény reggelente (a hét minden napjan) 0.8 valészintséggel érkezik meg id&ben.

o Egy tetsz6leges naptdl tekintve mennyi a valdszintsége, hogy 3 egymés utani napon idében fog
érkezni?

e Varhatoan hany egymast kovets napon fog id6ben megérkezni?

2. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els6 0.7, a méasodik 0.5 a harmadik pedig
0.8 valoszintiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 15, a masodik 45 a harmadik pedig 40
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott slitemény finom lesz?

e Ettiink egy sliteményt, de nem volt finom. Mennyi annak a val6szintisége, hogy a masodik cukrész
készitette?

3. Tekintsiik a £ € U[—8, —5] valos értekd valoszintiségi valtozot!
e Mennyi annak a valészintsége, hogy £ értéke -8.5 és -6.5 kozé fog esni?

e Rajzoljuk fel az f¢(z) és az F¢(z) fiiggvényeket!

4. Egy kik6tsbe két hajo egymastol fiiggetleniil érkezik 10 és 14 o6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 2 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajé sem lesz a kikot&ben?

5. Egy ujfajta alaki okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.8
valoszintiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 20-szor ejtjiik le. Jelolje £ valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelz&jére esett.

e Szamitsa ki a P(8 < & < 11) értéket!

e Szamitsa ki az E(&) és D?(&) értékeket!

6. Két dobokockaval dobva mennyi a valdszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e kisebb, mint 147

e a (9,25) intervallumon van?
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1. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valészindsége, hogy a - b < 0.57

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

2. Egy lizem 28 fur6t gyartott, amelybdl 25 sarga burkolatu a tébbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
bel6le 8 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy csak zold burkolata lesz a kivalasztottak kozott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legfeljebb 2 sarga burkolatu lesz k6zottiik?

16 11
3. A ¢ valoszintiségi valtozo a -3, -1, 1, 5 értékeket 515153 valoszintiségekkel veszi fel.
e Szamitsa ki a £ valtozd varhato értékét és szorasnégyzetét!

e Abrazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

4. Egy cukréaszatban harom cukrész siiteményeket készit. Az els6 0.4, a masodik 0.7 a harmadik pedig
0.6 valosziniiséggel készit finom siliteményt. Az els§ a siitemények 20, a méasodik 70 a harmadik pedig 10
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott slitemény finom lesz?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valészintisége, hogy a masodik cukrész ké-
szitette?

5. Tekintsiik a £ € U[10, 25] valos értékd valoszintségi valtozot!
e Mennyi a valoszintisége, hogy £ 20-nal nem lesz nagyobb?

e Szamitsuk ki a & valtozo varhato értékét és szorasat!

1 ) 5
6. Ismerjiik a P(A) = 3 P(A|B) = 3’ P(BJA) = E valoszintiségeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?
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1. Egy urnaban 40 goly6 van, amelybdl 24 piros szind a tobbi pedig fehér. Visszatevéssel htizunk beléle
9 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott fehér szint golyo?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legfeljebb 2 fehér goly6 lesz kozte?

2. A [0, 1] intervallumrol véletlenszerten kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valdsziniisége, hogy a + b > 0.57

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

3. Két dobodkockaval dobva mennyi a valészintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e kisebb, mint 97

e a (9,25) intervallumon van?

4. Tekintsiink egy £ valoszintségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval
A-jz|, ha —5<ax <5,
fe(z) = -
0, egyébként.
e Hatarozza meg a hidnyzo A paraméter értékét, és abrazolja a fiiggvényt!

e Hatarozza meg a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

5. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszeriien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.65
valoszintiséggel esik a kijelz§ feloli oldalara. A teszt soran a telefont 30-szor ejtjiik le. Jel6lje & valoszintiségi
véaltozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valdszintisége, hogy pontosan az esetek felében nem esett a képernyé feloli oldalara?

e Szamitsa ki a & valoszintiségi valtozod varhato értékét és szorasat!

6. Az n! nevd tehetségkutato verseny 4 fordulos. (A 4. fordulét dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzSk 80%-a, 60%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valdszinisége, hogy ha valaki atjutott az elsé fordulén, akkor a negyediken is &t fog?

e Mennyi a valdszinidsége, hogy valaki bejut a dontGbe?
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1. Két dobdkockaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobéasok kiilonbségének négyzete
e nem 47

e a (9,25] intervallumon van?

2. A £ valoszintiségi valtozo a 2, 3, 5, 7 értékeket 0.1, 0.3, 0.4, 0.2 valosziniiségekkel veszi fel.
e Mennyi lesz az E(§) és D(€) értékel

e Rajzolja fel az F¢(z) fiiggvényt!

3. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtségfiiggvénnyel megadval

! ha0 <z <
—x, a x < a,
fe(x) = ¢ 9
0, egyébként.
e Hatéarozza meg a hidnyz6 a paraméter értékét, és dbréazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki, hogy milyen valoszintiséggel esik £ értéke az [1, 2] intervallumbal!

4. A [0, 1] intervallumrol véletlenszerten kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy |a — b| < 0.67

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

5. Egy talban 22 darab cukorka van, amelyikbdl 10 darab mézes, a tobbi pedig gyombéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkiil hizunk bel6le 6 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy csak mézes izesitést lesz a kihuzottak k6zott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2 gyombeéres izesitést lesz kozte?

6. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els6 0.7, a masodik 0.5 a harmadik pedig
0.8 valoszintiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 15, a masodik 45 a harmadik pedig 40
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott stitemény nem lesz finom?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valoszintisége, hogy az els6 cukrasz készitette?
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1. Egy kikotébe két hajo egymaéastol fliggetleniil érkezik 8 és 13 ora kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 2 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 el6tt egyik hajé sem lesz a kikot&ben?

2. Egy autéversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els6é 8-ban. Feltéte-
lezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valoszintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 3-ban?

e a versenyzOnk pontosan a 3. helyezést nyeri el?

5 4 2 1

—, —, —, — valoszintiségekkel i fel.
2’12’12’ 12 valoszintségekkel veszi fe

3. A ¢ valoszintiségi valtozo a 2, 3, 5, 7 értékeket

e Mennyi lesz az E(§) és D(&) értéke!

e Abréazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

4. Tekintsiink egy £ valoszintségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

1

-z, hal<z<a,
fe(z) =4 4

0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyzoé a paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(£) és a D?(&) értékeket!

5. Egy tizembe a szallitméany reggelente (a hét minden napjan) 0.75 valoszintséggel érkezik meg idgben.

e Fgy tetsz6leges naptol tekintve mennyi a valdszintisége, hogy 6 egymas utani napon idében fog
érkezni?

e Virhatoan hany egymast kdvets napon fog id6ben megérkezni?

6. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els6 0.7, a masodik 0.5 a harmadik pedig
0.8 valoszintiséggel készit finom sliteményt. Az elsd a siitemények 10, a méasodik 50 a harmadik pedig 40
szazalékat késziti.

e Mennyi a valészintisége, hogy egy véletlenszertien vélasztott siitemény finom lesz?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valdszintisége, hogy a harmadik cukrasz
készitette?
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1. Harom iizem piros, zold és sarga burkolatu farokat gyart. Egy adott idészakot tekintve az els6 tizemben
100 piros, 100 zold és 50 sarga furd késziilt. A masodik {izemben ez 200, 250, 0 a harmadikban pedig 0,
150, 350 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo furokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott furé nem sarga burkolata?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy fardt, amirsl megallapitottuk, hogy z6ld burkolatd. Mennyi a
valészintisége, hogy a mésodik tizembdl szarmazik?

2. Egy ujfajta alakd okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.8
valosziniiséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 24-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozo azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valoszintisége, hogy pontosan az esetek felében nem esett a képernyd feloli oldalara?

o Szamitsa ki az E(§) és D(&) értékeket!

3. Tekintsiik a & € UJ10, 25] valos értékd valoszintségi valtozot!
e Mennyi a valoszintisége, hogy £ 15-nél nem lesz kisebb?

e Szamitsuk ki a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

4. Egy {izem 38 furdt gyartott, amelybdl 25 sdrga burkolatt a tobbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
beléle 9 darabot.

e Mennyi a valdszintsége, hogy csak sarga burkolati lesz a kivalasztottak kozott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2, de legfeljebb 4 sarga burkolatu lesz koézottiik?

5. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy a + b > 0.57

e Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

6. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els6é 10-ben. Felté-
telezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valészintisége, hogy

e a versenyzonk benne lesz az elsé 3-ban?

e a versenyzénk pontosan a 2. helyezést nyeri el?
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1. Egy nehezen nyithato ajtot probalunk kinyitni egy kulccsal. Annak a valoszintisége, hogy egy probalko-
zas soran sikeriil kinyitni 0.3. Miutan kinyitottuk nyilvan nem probalkozunk tovabb. A prébalkozésokhoz
beleszamoljuk az utolso, sikerest is.

e Mennyi a valoszintisége, hogy 5 probalkozéasbol ki tudjuk nyitni?

e Varhatoan mennyiszer kell probalkoznunk?

2. Tekintsiik a & € U[—5, 4] valos értékid valoszintiségi valtozot!
e Mennyi a valoszintisége, hogy £ értéke a [2,10) intervallumba fog esni?

e Hatarozzuk meg az E(§) és a D(&) értékeket!

3. Két dobokockaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e nagyobb, mint 97

e a (9,25] intervallumon van?

4. A [0,1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valdszintsége, hogy a + b < 17

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

5. Az n! nevii tehetségkutato verseny 4 fordulés. (A 4. fordulét dontének nevezziik.) Az egyes forduldokon
a versenyzdSk 80%-a, 40%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott a méasodik fordulon, akkor a negyediken is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki kiesik a versenybol?

4 2
6. A £ valosziniiségi valtozo a 0, 2, 4, 6 értékeket —, —, —, — valdszintiségekkel veszi fel.
12712712712
e Mennyi lesz az E(§) és D?(€) értéke!

e Abrazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!
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1. Egy ujfajta alaku okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszerten leejtve azt latjuk, hogy csak 0.65
valosziniiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 30-szor ejtjiik le. Jeldlje € valoszintiségi
valtozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valdsziniisége, hogy 10 < £ < 147
e Szamitsa ki az E(£) és D(&) értékeket!

2. Egy téalban 30 darab cukorka van, amelyikbdl 11 darab mézes, a tobbi pedig gyémbeéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkil hizunk belgle 7 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott gyombéres izesitést?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legfeljebb 2 mézes izesitésii lesz kozte?

3. Egy kikotobe két hajo egymastol fiiggetleniil érkezik 8 és 13 éra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 1 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valészintisége, hogy az emlitett idGintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kikotében?

e Mennyi a valészintisége, hogy 12 utan egyik hajo sem lesz a kikotében?

4. Harom {izem piros, zold és sarga burkolatu farékat gyart. Egy adott id&szakot tekintve az els6 izemben
100 piros, 100 zold és 50 sarga fard késziilt. A masodik {izemben ez 200, 250, 0 a harmadikban pedig 0,
150, 350 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo furokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furd sarga burkolati?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy fardt, amirsl megallapitottuk, hogy z6ld burkolatd. Mennyi a
valoszinisége, hogy a harmadik iizembdl szarmazik?

5. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els 8-ban. Feltéte-
lezve, hogy mést nem tudunk a verseny alakuldsérol, mennyi a val6szintisége, hogy

e a versenyzonk benne lesz az elsé 6-ban?

e a versenyzonk pontosan a 3. helyezést nyeri el?

6. Tekintsiink egy & valoszintségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

L ha0 <z <

-, a x < a,
fe(z) =< 4

0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 a paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki az E(&) és a D?(&) értékeket!
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1. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadva)!

L5

—-2%, hal0<z<m,
fe(@) =49

0, egyébként.

e Hatéarozza meg a hianyz6 m paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(§) és a D?(§) értékeket!

2. Egy ujfajta alaka okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.7
valosziniiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 36-szor ejtjiik le. Jelolje £ valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(8 < ¢ < 11) értéket!

e Szamitsa ki az E(£) és D?(€) értékeket!

3. Az n! nevi tehetségkutato verseny 4 fordulos. (A 4. fordulét dontének nevezziik.) Az egyes forduldokon
a versenyzSk 70%-a, 30%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott az els6 fordulon, akkor a harmadikon is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki kiesik a versenybol?

4. Egy nehezen nyithato ajtot probalunk kinyitni egy kulccsal. Annak a valoszintisége, hogy egy probalko-
zas soran sikeriil kinyitni 0.3. Miutan kinyitottuk nyilvain nem probalkozunk tovabb. A probalkozéasokhoz
beleszamoljuk az utolso, sikerest is.

e Mennyi a valoszintisége, hogy 5 probalkozéasbol ki tudjuk nyitni?

e Varhatéan mennyiszer kell probalkoznunk?

5. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els 8-ban. Feltéte-
lezve, hogy mést nem tudunk a verseny alakuldsérol, mennyi a valoszintisége, hogy

e a versenyzonk benne lesz az elsé 3-ban?

e a versenyzénk pontosan a 4. helyezést nyeri el?

6. Egy kikotébe két hajo egymastol fliggetleniil érkezik 8 és 16 ora kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utdn pontosan masfél orat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett id6intervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 el6tt egyik hajé sem lesz a kikot&ben?
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4 2

—, —, —, — valo6szintiségekkel veszi fel.
212’12’ 12 valosziniiségekkel veszi fe

1. A £ valoszintségi valtozo a -3, -1, 1, 5 értékeket

e Mennyi lesz az E(§) és D(&) értéke!

e Rajzolja fel az F¢(x) fiiggvényt!

2. Egy urnaban 40 goly6 van, amelybdl 16 piros szint a tobbi pedig fehér. Visszatevéssel hiizunk belgle
6 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy csak piros szind goly6 lesz a kihuzottak kozott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2, de legfeljebb 4 piros golyo lesz kozte?

3. Tekintsiink egy & valoszintiségi valtozot az alabbi stirtségfiiggvénnyel megadval
5 22 h 0<z<
— -7, a T < m,
ff (1‘) = 125
0, egyébként.

e Hatéarozza meg a hianyzé m paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(&) és a D?(&) értékeket!

4. Az n! nevd tehetségkutato verseny 4 fordulos. (A 4. fordulét dontének nevezziik.) Az egyes forduldokon
a versenyzdk 50%-a, 40%-a, 30%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott az els6 fordulon, akkor a harmadikon is at fog?

e Mennyi a valdsziniisége, hogy valaki eljut a 3. forduloig?

5. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzonk biztosan benne lesz az els§ 12-ben. Felté-
telezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valészintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 3-ban?

e a versenyzénk pontosan a 3. helyezést nyeri el?

6. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy a + b < 17

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!
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1. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszerten leejtve azt latjuk, hogy csak 0.7
valosziniiséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 32-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valoszintisége, hogy pontosan 13-szor esik a képernyd feloli oldalara?

e Szamitsa ki az E(£) és D(&) értékeket!

2. Harom tizem piros, zold és sarga burkolatu furokat gyart. Egy adott idGszakot tekintve az elsé iizemben
100 piros, 100 zold és 50 sarga far6 késziilt. A masodik tizemben ez 200, 250, 0 a harmadikban pedig 0,
150, 350 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id@szakbol szarmazo fardkat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furdé nem zold burkolati?

e Véletlenszerten kivalasztottunk egy furot, amirdl megallapitottuk, hogy piros burkolati. Mennyi a
valoszintisége, hogy a harmadik {izembdl szarmazik?

3. Egy lizembe a szallitmany reggelente (a hét minden napjan) 0.7 valoszintiséggel érkezik meg id6ben.

e Egy tetsz6leges naptol tekintve mennyi a valoszintisége, hogy 6 egymés utani napon idében fog
érkezni?

e Varhatoan hany egymast kéveté napon fog idében megérkezni?
9 2 4

4. Ismerjiik a P(A) = 20’ P(A|B) = g,P(B|A) =3 valoszintiségeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?
5. Egy kikotébe két hajo egymastol fliggetlentil érkezik 10 és 14 6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utdn pontosan 2 érat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idGintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajoé sem lesz a kik6tében?

6. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtségfiiggvénnyel megadval!

A-lz|l, ha —4<z<A4,
fe(x) = .
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 A paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(§) és a D?() értékeket!
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1. Egy cukraszatban harom cukrész siiteményeket készit. Az els 0.7, a masodik 0.8 a harmadik pedig
0.9 valosziniiséggel készit finom siliteményt. Az els§ a siitemények 40, a méasodik 35 a harmadik pedig 25
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott slitemény finom lesz?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valoszintisége, hogy az els cukrasz készitette?

2. Egy urnaban 40 goly6 van, amelybdl 25 piros szin a t6bbi pedig fehér. Visszatevéssel huzunk belgle
7 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott fehér szint golyd?

e Mennyi a valdszintsége, hogy t6bb mint 2, de kevesebb mint 6 piros golyo lesz kozte?

3. Tekintsiink egy & valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval
A-lz|l, ha —5<xz<5,
fe(x) = .
0, egyébként.
e Hatarozza meg a hidnyz6 A paraméter értékét, és abrazolja a fiiggvényt!

e Hatarozza meg a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

4. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az elsé 10-ben. Felté-
telezve, hogy méast nem tudunk a verseny alakulasarol, mennyi a valdszintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 6-ban?

e a versenyzOnk pontosan a 2. helyezést nyeri el?

5. Egy ujfajta alaka okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.7
valosziniiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 36-szor ejtjiik le. Jelolje £ valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valoszintisége, hogy pontosan az esetek felében nem esett a képernyd feloli oldalara?

e Szamitsa ki a & valoszintiségi valtozd varhato értékét és szorasat!

6. Egy kikotobe két hajo egymastol fiiggetleniil érkezik 8 és 13 o6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utdn pontosan masfél orat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 el6tt egyik hajo sem lesz a kikot&ben?
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1 ) 5
1. Ismerjiik a P(A) = 3 P(A|B) = g,P(B|A) =13 valoszintiségeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

2. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

1
-z, hal0<uz<a,

felx) =477
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 a paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki, hogy milyen valoszintiséggel esik & értéke az [1, 2] intervallumbal

3. Harom {izem piros, zold és sarga burkolatu fuardkat gyart. Egy adott id&szakot tekintve az els6 izemben
210 piros, 80 zold és 140 sarga furo késziilt. A masodik iizemben ez 300, 0, 100 a harmadikban pedig 160,
160, 50 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
idGszakbol szarmazo fardkat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furé nem sarga burkolata?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furdt, amir6l megallapitottuk, hogy z6ld burkolati. Mennyi a
valoszintisége, hogy a harmadik {izembdl szarmazik?

4. Egy ujfajta alaka okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.75
valoszintiséggel esik a kijelzg feloli oldalara. A teszt soran a telefont 32-szer ejtjiik le. Jelolje & valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelz&jére esett.

e Mennyi a valdszintsége, hogy 10 < £ < 147

e Szamitsa ki a £ valoszintiségi valtozo varhatod értékét és szorasat!

5. Egy lizembe a szallitmany reggelente (a hét minden napjan) 0.8 valészintséggel érkezik meg id&ben.

e Egy tetszbleges naptol tekintve mennyi a valdszintisége, hogy 4 egymaéas utani napon idében fog
érkezni?

e Varhatoan hany egymast kdvets napon fog id6ben megérkezni?

6. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valdszintisége, hogy a + b < 17

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!
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1. Az n! nevii tehetségkutato verseny 4 fordulds. (A 4. fordulot dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzdk 60%-a, 30%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott a méasodik fordulon, akkor a negyediken is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki bejut a dontébe?

2. Egy tizembe a szallitmany reggelente (a hét minden napjan) 0.8 valoszintséggel érkezik meg id&ben.

e Egy tetsz6leges naptol tekintve mennyi a valoszintsége, hogy 4 egymés utani napon idében fog
érkezni?

e Varhatoan hany egymast kéveté napon fog idében megérkezni?

3. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az elsé 12-ben. Felté-
telezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarol, mennyi a valdszintsége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els 4-ben?

e a versenyz6nk pontosan a 4. helyezést nyeri el?

4. Egy ujfajta alakd okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszeriien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.65
valosziniiséggel esik a kijelzd feloli oldalara. A teszt soran a telefont 30-szor ejtjiik le. Jeldlje € valoszintiségi
valtozo azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 15-szor, de kevesebb mint 19-szer esik a képernyd feloli
oldalara?

e Szamitsa ki a & valoszintiségi viltozd varhato értékét és szorasat!

5. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy a + b > 0.57

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

6. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadval

1

—z, halO<z<a,

f&(l‘) = 25
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyzo a paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki, hogy milyen valoszintiséggel esik & értéke az [1,2] intervallumbal
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1. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintsége, hogy a? < b%?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

1 1
2. A £ valoszintségi valtozo a 1, 2, 5, 6 értékeket 5 1%, '3 valoszintiségekkel veszi fel.
e Mennyi lesz az E(§) és D(€) értéke!

e Rajzolja fel az F¢(x) fiiggvényt!

3. Egy urnaban 30 goly6 van, amelybdl 15 piros szinid a tobbi pedig fehér. Visszatevéssel huzunk belgle
9 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy csak piros szind golyo6 lesz a kihuzottak kozott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legfeljebb 2 fehér goly6 lesz kozte?

4. Harom {izem piros, zold és sarga burkolatu fuardkat gyart. Egy adott id&szakot tekintve az els6 izemben
0 piros, 90 zold és 250 sarga fard késziilt. A méasodik iizemben ez 160, 10, 90 a harmadikban pedig 80,
300, 20 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
idGszakbol szarmazo farokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valészintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott fiaré nem piros burkolata?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furét, amirsl megallapitottuk, hogy piros burkolati. Mennyi a
valoszintisége, hogy a harmadik {izembdl szarmazik?

5. Egy autoéversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els6é 8-ban. Feltéte-
lezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valoszintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 6-ban?

e a versenyzOnk pontosan a 4. helyezést nyeri el?

6. Tekintsiik a £ € U[—2, 3] valos értékd valoszintségi valtozot!
e Milyen valdszintiséggel lesz € értéke pozitiv?

e Szamitsuk ki a £ valtozo varhato értékét és szorasat!
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1. Egy kikotSbe két hajo egymastol fliggetleniil érkezik 11 és 16 ora kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 1 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 el6tt egyik hajé sem lesz a kikot&ben?

2. Két dobokockaval dobva mennyi a valészintisége, hogy a dobasok kiilénbségének négyzete
e nem nagyobb, mint 97

e a (9,25] intervallumon van?

3. Tekintsiik a £ € U[—8, —5] valos értékd valoszintiségi valtozot!
e Mennyi annak a valoszintisége, hogy £ értéke -8.5 és -6.5 kozé fog esni?

e Abréazoljuk a valtozo eloszlas- és stirtségfiiggvényét!

6 1 1
4. A ¢ valoszintiségi valtozo a -4, -2, 2, 4 értékeket RETRE] valoszintiségekkel veszi fel.
e Mennyi lesz az E(§) és D?(€) értéke!

e Rajzolja fel az F¢(x) fiiggvényt!

5. Egy nehezen nyithat6 ajtot probalunk kinyitni egy kulecsal. Annak a valoszintsége, hogy egy probélko-
zas soran sikeriil kinyitni 0.2. Miutan kinyitottuk nyilvan nem probalkozunk tovabb. A prébalkozésokhoz
beleszamoljuk az utolso, sikerest is.

e Mennyi a valdsziniisége, hogy 3 probalkozasbol ki tudjuk nyitni?

e Viarhatoan mennyiszer kell probalkoznunk?

6. Egy cukraszatban harom cukrész siiteményeket készit. Az els6 0.7, a masodik 0.5 a harmadik pedig
0.8 valoszintiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 15, a masodik 45 a harmadik pedig 40
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott slitemény finom lesz?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a val6szintisége, hogy a masodik cukrasz ké-
szitette?
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1. Egy talban 22 darab cukorka van, amelyikbél 14 darab mézes, a tobbi pedig gyombéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkil hizunk bel6le 6 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott gyombéres izesitést?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legfeljebb 2 mézes izesitésii lesz kozte?

2. Tekintsiik a £ € U[—2, 3] valoés értéki valoszintseégi valtozot!
e Milyen valoszintiséggel lesz & értéke nemnegativ?

e Hatéarozzuk meg az E(£) és a D?(€) értékeket!

3. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els6é 10-ben. Felté-
telezve, hogy méast nem tudunk a verseny alakulasarol, mennyi a valdszintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 6-ban?

e a versenyzOnk pontosan a 3. helyezést nyeri el?

4. Egy ujfajta alaka okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.75
valosziniiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 32-szer ejtjiik le. Jelolje £ valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(8 < ¢ < 11) értéket!

e Szamitsa ki az E(£) és D?(€) értékeket!

5. A [0, 1] intervallumrol véletlenszerten kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy v/a < Vb?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

6. Harom {izem piros, zold és sarga burkolatu farékat gyart. Egy adott id&szakot tekintve az els6 izemben
100 piros, 100 z6ld és 50 sarga faro késziilt. A masodik lizemben ez 200, 250, 0 a harmadikban pedig 0,
150, 350 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
idGszakbol szarmazo farokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott fardé nem sarga burkolata?

o Véletlenszertien kivélasztottunk egy furét, amirsl megallapitottuk, hogy z6ld burkolatia. Mennyi a
valoszintisége, hogy a méasodik tizembdl szarmazik?
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1. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy |a — b| < 0.47

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

2. Két dobokockaval dobva mennyi a valdszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e paros szam?

e a [4,16) intervallumon van?

3. Egy urnaban 36 goly6 van, amelybdl 24 piros szinid a tobbi pedig fehér. Visszatevéssel huzunk belgle
8 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott fehér szint golyo?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2 piros goly6 lesz kozte?

4. Harom {izem piros, zold és sarga burkolatu fardkat gyart. Egy adott id&szakot tekintve az els6 izemben
70 piros, 0 zold és 50 sarga fard késziilt. A masodik iizemben ez 260, 150, 80 a harmadikban pedig 10,
120, 60 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo fardkat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furd piros burkolati?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furot, amirsl megéllapitottuk, hogy sarga burkolata. Mennyi a
valoszintisége, hogy a harmadik {izembdl szarmazik?

5. Tekintstink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi siirtiségfiiggvénnyel megadva!

1

-z, hal0<z<a,
fe(z) =4 4

0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyzoé a paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!
a
e Szamitsa ki a P(£ > 5) értéket!

1

'3 valoszintiségekkel veszi fel.

Wl =

1
76’

| =

6. A ¢ valoszintségi valtozo a 2, 3, 5, 7 értékeket

e Mennyi lesz az E(§) és D?(€) értéke!

e Rajzolja fel az F¢(x) figgvényt!
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1. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.9
valosziniiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 36-szor ejtjiik le. Jeldlje € valoszintiségi
valtozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(8 < & < 11) értéket!

e Szamitsa ki a £ valoszintiségi valtozo varhato értékét és szorasat!

2. Tekintsiik a £ € U[—1, 1] valés értéki valoszintseégi valtozot!
e Milyen valoszintiséggel vesz fel £ értéket a [0.3,0.6 intervallumon?

e Hatéarozzuk meg az E(£) és a D?(£) értékeket!

3. Két dobokockaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e paros szam?

e a [4,16) intervallumon van?

4. Az n! nev tehetségkutato verseny 4 fordulos. (A 4. fordulét dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzSk 80%-a, 40%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valészintisége, hogy ha valaki atjutott az elsé fordulon, akkor a negyediken is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki kiesik a versenybdl?

5. Egy tizembe a szallitmany reggelente (a hét minden napjan) 0.9 valészintséggel érkezik meg id&ben.

e Fgy tetszileges naptol tekintve mennyi a valosziniisége, hogy 5 egymads utani napon idében fog
érkezni?

e Viarhatoan hany egymast kdvets napon fog id6ben megérkezni?

6. Egy kikotébe két hajo egymaéstol fliggetleniil érkezik 11 és 16 ora kozott. Ha mindkettd az érkezésiik
utdn pontosan 2 érat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajé sem lesz a kikot&ben?
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1. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az elsé 10-ben. Felté-
telezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valészintisége, hogy

e a versenyzonk benne lesz az elsé 3-ban?

e a versenyzénk pontosan a 4. helyezést nyeri el?

2. Egy nehezen nyithato ajtot probalunk kinyitni egy kulcesal. Annak a valészintisége, hogy egy probalko-
zas soran sikeril kinyitni 0.3. Miutan kinyitottuk nyilvan nem probélkozunk tovabb. A prébalkozésokhoz
beleszamoljuk az utolsd, sikerest is.

e Mennyi a valoszintisége, hogy 6 probalkozéasbol ki tudjuk nyitni?

e Varhatéan mennyiszer kell probalkoznunk?

3. Tekintsiink egy & valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval
A-lz|, ha —5<z<5,
fe(@) = .
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyz6 A paraméter értékét, és abrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki az E(§) és a D?(€) értékeket!

4. Az n! nevi tehetségkutato verseny 4 fordulés. (A 4. fordulot dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzsk 60%-a, 30%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valdszintisége, hogy ha valaki atjutott a masodik fordulon, akkor a harmadikon is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki kiesik a versenybdl?

5. Egy kikotébe két hajo egymastol fliggetlentil érkezik 11 és 16 6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 1 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajoé sem lesz a kik6tében?

1 6 1
6. A £ valoszintiségi valtozo a -3, -1, 4, 8 értékeket —

1515’3 valoszintiségekkel veszi fel.

e Mennyi lesz az E(§) és D?(€) értéke!

e Rajzolja fel az F¢(x) fiiggvényt!
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1. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadva)!

1
-, hal0<z<a,

felx) =477
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 a paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki a P(€ > g) értéket!

2. Az n! nevii tehetségkutato verseny 4 fordulds. (A 4. fordulot dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzsk 80%-a, 60%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott az els6 fordulon, akkor a negyediken is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki nem jut be a déntébe?

3. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az elsg 10-ben. Felté-
telezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valészintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 3-ban?

e a versenyzdnk pontosan a 4. helyezést nyeri el?

4. FEgy kik6tsbe két hajo egymastol fiiggetleniil érkezik 11 és 16 6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 2 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajoé sem lesz a kikot&ben?

5. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.75
valosziniséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 32-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(10 < £ < 13) értéket!

e Szamitsa ki az F(&) és D?(&) értékeket!

6. Egy iizembe a szallitmany reggelente (a hét minden napjan) 0.8 valoszintiséggel érkezik meg idében.

e Egy tetszGleges naptol tekintve mennyi a valdszintisége, hogy 3 egymas utani napon idében fog
érkezni?

e Viarhatoan hény egymast kovets napon fog id6ben megérkezni?
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1. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszerten leejtve azt latjuk, hogy csak 0.7
valoszintiséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 24-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valdsziniisége, hogy 10 < £ < 147
e Szamitsa ki az E(§) és D?(¢) értékeket!

2. Két dobokockaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e nem 47

e a [4,16) intervallumon van?

3. A [0,1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valdszintisége, hogy a - b > 0.647

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

4. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadval

1

-z, hal<z<a,
fe(x) = ¢ 4

0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyzo a paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(§) és a D?(€) értékeket!

5. Egy talban 28 darab cukorka van, amelyikbdl 10 darab mézes, a tobbi pedig gydmbéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkil hizunk belgle 7 darabot.

e Mennyi a valdszintisége, hogy csak gyombéres izesitést lesz a kihtzottak kozott?

e Mennyi a valdszintsége, hogy t6bb mint 2, de kevesebb mint 6 mézes izesitési lesz kozte?

6. Egy cukraszatban harom cukrész siiteményeket készit. Az elsé 0.6, a masodik 0.65 a harmadik pedig
0.8 valosziniiséggel készit finom sliteményt. Az els§ a siitemények 15, a méasodik 45 a harmadik pedig 40
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott slitemény finom lesz?

e Ettiink egy siliteményt, és finom volt. Mennyi annak a valészintisége, hogy a harmadik cukrész
készitette?
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1. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszerten leejtve azt latjuk, hogy csak 0.75
valosziniiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 20-szor ejtjiik le. Jeldlje € valoszintiségi
valtozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valoszintisége, hogy pontosan 13-szor esik a képernyd feloli oldalara?

e Szamitsa ki a £ valoszintiségi valtozo varhato értékét és szorasat!

2. Egy téalban 22 darab cukorka van, amelyikbsl 12 darab mézes, a tobbi pedig gyémbeéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkil hizunk belgle 6 darabot.

e Mennyi a valdszintisége, hogy csak gyombéres izesitést lesz a kihtzottak kozott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2 gyombeéres izesitést lesz kozte?

3. Tekintsiink egy & valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

1

-z, hal<z<a,
fe(@) =49
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 a paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki az E(§) és a D?(€) értékeket!

2 4
4. Ismerjiik a P(A) = 2%, P(A|B) = 3 P(B|A) = 3 valoszintségeket.
e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?
5. Az n! nevii tehetségkutato verseny 4 fordulos. (A 4. fordulét dontének nevezziik.) Az egyes forduldkon
a versenyzdk 50%-a, 40%-a, 30%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott az els6 fordulon, akkor a harmadikon is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki kiesik a versenybol?

6. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valosziniisége, hogy v/a < v/b?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!
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1. Egy kikotébe két hajo egymaéastol fliggetleniil érkezik 8 és 16 ora kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 2 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajoé sem lesz a kikot&ben?

2. Egy talban 24 darab cukorka van, amelyikbdl 12 darab mézes, a tobbi pedig gydmbeéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkil hizunk belgle 7 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott gyombéres izesitést?

e Mennyi a valdszintisége, hogy tobb mint 2, de kevesebb mint 6 gyombéres izesitésii lesz kozte?

3. Egy ujfajta alaka okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.75
valoszintséggel esik a kijelzo feloli oldalara. A teszt soran a telefont 20-szor ejtjiik le. Jelolje & valoszintiségi
valtozo azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(8 < & < 11) értéket!

e Szamitsa ki a £ valoszintiségi valtozo varhato értékét és szorasat!

4. Egy cukraszatban harom cukrész siiteményeket készit. Az elsé 0.6, a masodik 0.65 a harmadik pedig
0.8 valosziniiséggel készit finom siliteményt. Az els§ a siitemények 15, a mésodik 45 a harmadik pedig 40
szazalékat késziti.

e Mennyi a valosziniisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott siitemény nem lesz finom?

e Ettlink egy siiteményt, de nem volt finom. Mennyi annak a valdszintisége, hogy az els6 cukrész
készitette?

5. Tekintsilink egy & valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

A-lz|, ha —5<z<5,
felx) = -
0, egyébként.
e Hatarozza meg a hidnyz6 A paraméter értékét, és abrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki, hogy milyen valoszintiséggel esik ¢ értéke a [—1, 2] intervallumbal

6. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az elsé 10-ben. Felté-
telezve, hogy méast nem tudunk a verseny alakulasarol, mennyi a valdszintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 4-ben?

e a versenyzOnk pontosan a 3. helyezést nyeri el?
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1. Tekintsiik a £ € U[—1, 1] valos értékid valoszintiségi valtozot!
1
e Milyen valoszintdséggel lesz & 5—ednél kisebb?

e Szamitsuk ki a £ valtozd varhato értékét és szorasat!

2. Egy kikotébe két hajo egymastol fliggetlentil érkezik 11 és 16 6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 2 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 el6tt egyik hajé sem lesz a kikotében?

3. Egy tujfajta alaki okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszerten leejtve azt latjuk, hogy csak 0.75
valosziniséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 36-szor ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(8 < & < 11) értéket!

e Szamitsa ki a £ valoszintiségi valtozo varhatod értékét és szorasat!

4. Az n! nev tehetségkutato verseny 4 fordulos. (A 4. fordulét dontének nevezziik.) Az egyes forduldkon
a versenyzdSk 80%-a, 60%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valdszintisége, hogy ha valaki atjutott a masodik fordulén, akkor a harmadikon is 4t fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki eljut a 3. forduldig?

13 3 3
5. Ismerjitk a P(A) = 20° P(A|B) = 13 P(B|A) = 3 valoszintiségeket.
e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

6. Egy tizem 35 farét gyartott, amelybdl 25 sarga burkolatt a tobbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
bel6le 9 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kivalasztottak kozott sarga burkolatu furo?

e Mennyi a valdszintisége, hogy t6bb mint 2, de kevesebb mint 6 sarga burkolata lesz kozottiik?

44



1. Tekintsiik a £ € U[10, 25] valos értéki valoszintiségi valtozot!
e Mennyi a valoszintsége, hogy £ értéke nem a [16, 20] intervallumba esik?

e Abréazoljuk a valtozo eloszlas- és stirtségfiiggveényét!

1
2. Ismerjik a P(A) = —3, P(A|B) = i, P(B|A) = 3 valoszintségeket.
20 13 8

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

3. Egy kikétsbe két hajo egymastol fiiggetleniil érkezik 11 és 16 6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 2 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajoé sem lesz a kikot&ben?

4. Harom {izem piros, zold és sarga burkolatu farékat gyart. Egy adott id&szakot tekintve az els6 {izemben
70 piros, 0 zold és 50 sarga fard késziilt. A masodik {izemben ez 260, 150, 80 a harmadikban pedig 10,
120, 60 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
idGszakbol szarmazo farokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valészintisége, hogy egy véletlenszertien véalasztott firdé nem sérga burkolata?
e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furét, amirsl megallapitottuk, hogy sarga burkolati. Mennyi a

valoszintisége, hogy a méasodik tizembdl szarmazik?

4 2
5. A £ valoszintiségi valtozo a -3, -1, 1, 5 értékeket —, —, —, — valdszintiségekkel veszi fel.
12712712712
e Szamitsa ki a £ valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

e Abrazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

6. Egy talban 26 darab cukorka van, amelyikb@l 14 darab mézes, a tobbi pedig gyombéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkil hizunk belgle 7 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott gyombéres izesitést?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legfeljebb 2 gyombéres izesitésti lesz kozte?
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1. Egy urnaban 32 goly6 van, amelybdl 24 piros szind a t6bbi pedig fehér. Visszatevéssel htizunk beléle
7 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy csak fehér szini goly6 lesz a kihuzottak kozott?

e Mennyi a valdsziniisége, hogy t6bb mint 2, de kevesebb mint 6 fehér golyd lesz kozte?

2. Tekintslink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi siirtiségfiiggvénnyel megadva!

1 ha 0 <z <
—x, a x < a,
fe() =149
0, egyébként.
e Hatarozza meg a hianyz6 a paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Hatarozza meg a £ valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

3. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els§ 0.5, a masodik 0.9 a harmadik pedig
0.7 valosziniiséggel készit finom siliteményt. Az els§ a siitemények 15, a mésodik 45 a harmadik pedig 40
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott siitemény nem lesz finom?

e Ettiink egy siiteményt, de nem volt finom. Mennyi annak a valoszintsége, hogy a harmadik cukrész
készitette?

1111
4. A ¢ valoszintségi valtozo a 0, 2, 4, 6 értékeket 5'6°3°3 valoszintiségekkel veszi fel.
e Mennyi lesz az E(€) és D?(&) értéke!
e Abrazolja a £ valtozo eloszlasfiiggvényét!
9 6 2 .
5. Ismerjitk a P(A) = R P(A|B) = 2 P(B|A) = 3 valoszintiségeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

6. Egy kikotSbe két hajo egyméstol fiiggetleniil érkezik 10 és 14 6ra kozott. Ha mindkettd az érkezésiik
utdn pontosan masfél orat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utén egyik hajoé sem lesz a kikot&ben?
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1. Tekintsiik a £ € U[1, 6] valos értéki valoszintségi valtozot!
e Mennyi annak a valészintsége, hogy & értéke a [0, 5] intervallumon lesz?

e Szamitsuk ki a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

2. Egy urnaban 30 goly6 van, amelybdl 16 piros szind a t6bbi pedig fehér. Visszatevéssel huzunk belgle
10 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtuzottak kozott piros szind goly6?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legfeljebb 2 fehér goly6 lesz kozte?

3. Egy ujfajta alaka okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.7
valoszintiséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 32-szer ejtjiik le. Jelolje & valoszintiségi
valtozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(11 < ¢ < 14) értéket!

e Szamitsa ki az E (&) és D?(&) értékeket!

4. A [0, 1] intervallumrol véletlenszerten kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valészintisége, hogy a? > b?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

2 4
5. Ismerjik a P(A) = 2%, P(A|B) = 3 P(B|A) = 5 valoszintisegeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

6. Harom {izem piros, zold és sarga burkolatu farékat gyart. Egy adott id&szakot tekintve az els6 izemben
100 piros, 100 zold és 50 sarga fard késziilt. A masodik {izemben ez 200, 250, 0 a harmadikban pedig 0,
150, 350 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo furokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott firdé nem zold burkolati?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy farot, amirdl megallapitottuk, hogy piros burkolati. Mennyi a
valészintisége, hogy a harmadik {izembdl szérmazik?
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1. Egy iizem 38 furot gyartott, amelybdl 15 sarga burkolati a tébbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
bel6le 7 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kivalasztottak koézott zold burkolata faro?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2 sarga burkolata lesz kozottiik?

2. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els6 10-ben. Felté-
telezve, hogy méast nem tudunk a verseny alakulasarol, mennyi a valdszintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 4-ben?

e a versenyzOnk pontosan a 2. helyezést nyeri el?

3. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadval

A-jz|, ha —2<a<2,
fe(x) = -
0, egyébként.
e Hatarozza meg a hidnyz6 A paraméter értékét, és abrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki, hogy milyen valoszintiséggel esik £ értéke a [—1, 2] intervallumbal

4. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy a? < b%?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

5. Harom tizem piros, zold és sarga burkolatu furokat gyart. Egy adott idGszakot tekintve az elsé iizemben
0 piros, 90 zold és 250 sarga fard késziilt. A méasodik iizemben ez 160, 10, 90 a harmadikban pedig 80,
300, 20 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
idGszakbol szarmazo farokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furé nem zold burkolati?

o Véletlenszertien kivalasztottunk egy farot, amirsl megallapitottuk, hogy piros burkolatid. Mennyi a
valoszintisége, hogy az elsé lizembdl szarmazik?

5 4 2
6. A £ valosziniiségi valtozo a -3, -1, 4, 8 értékeket —, —, —, — valoszintiségekkel veszi fel.
12712712712
e Mennyi lesz az E(§) és D?(€) értéke!

e Abréazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

48



1. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadva)!

3. o
-2, hal0<z<m,
fe(z) = {8

0, egyébként.

e Hatéarozza meg a hianyz6 m paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(§) és a D?(§) értékeket!

2. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintsége, hogy a < v/b?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

3. Egy cukraszatban harom cukréasz stiteményeket készit. Az elsé 0.5, a masodik 0.9 a harmadik pedig
0.7 valosziniiséggel készit finom sliteményt. Az elsd a siitemények 30, a méasodik 20 a harmadik pedig 50
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott slitemény finom lesz?

e Ettiink egy siiteményt, de nem volt finom. Mennyi annak a valoszintsége, hogy a harmadik cukrész
készitette?

4. Egy {izem 28 furdt gyartott, amelybdl 24 sarga burkolatt a tobbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
beléle 9 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kivéilasztottak koézott zold burkolata fard?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2, de legfeljebb 4 z5ld burkolati lesz kozottik?

5. Két dobokockaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e paratlan szam?

e a [0, 8] intervallumon van?

6. A £ valosziniiségi valtozo a 0, 2, 4, 6 értékeket 0.1, 0.3, 0.4, 0.2 valoszintiségekkel veszi fel.
e Mennyi lesz az E(€) és D?(&) értéke!

e Abréazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!
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1. Egy cukraszatban harom cukrész siiteményeket készit. Az els 0.7, a masodik 0.5 a harmadik pedig
0.8 valosziniiséggel készit finom siliteményt. Az els§ a siitemények 30, a méasodik 20 a harmadik pedig 50
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott slitemény finom lesz?

e Ettiink egy siliteményt, és finom volt. Mennyi annak a valészintisége, hogy a harmadik cukrész

készitette?

9 2 4
2. Ismerjiik a P(A) = 20’ P(A|B) = g,P(B|A) =3 valoszintiségeket.
e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

3. Egy urnaban 36 goly6 van, amelybdl 24 piros szint a tobbi pedig fehér. Visszatevéssel huizunk belgle
9 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy csak piros szind golyo6 lesz a kihuzottak kozott?

e Mennyi a valdszinidsége, hogy legaldbb 2 fehér goly6 lesz kozte?

4 2

—, —, —, — valoszintiségekkel i fel.
12' 19’12’ 19 valoszintiségekkel veszi fe

4. A £ valoszintiségi valtozo a -4, -2, 2, 4 értékeket

e Mennyi lesz az E(§) és D(&) értéke!

e Abrazolja a £ valtozo eloszlasfiiggvényét!

5. Egy kikotébe két hajo egymastol fliggetlentil érkezik 11 és 16 6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 2 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajé sem lesz a kikotében?

6. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtségfiiggvénnyel megadval

A-jz|, ha —5<ax<5,
fe(z) = .
0, egyébként.

e Hatéarozza meg a hianyz6 A paraméter értékét, és abrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki az E(&) és a D?(&) értékeket!
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9 2 4
1. Ismerjiik a P(A) = 20" P(A|B) = 3 P(B|A) = 9 valoszintiségeket.
e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

2. Egy kikotébe két hajo egymastol fliggetleniil érkezik 8 és 16 ora kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utdn pontosan masfél orat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valészintisége, hogy 12 el6tt egyik hajo sem lesz a kikotében?

4 2
3. A £ valoszintiségi valtozo a 0, 2, 4, 6 értékeket —, —, —, — valdszintiségekkel veszi fel.
12712712712
e Szamitsa ki a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

e Abrazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

4. Tekintsiik a £ € U[—5, 4] valos értéki valoszintségi valtozot!
e Mennyi a valoszintisége, hogy £ értéke negativ lesz?

e Hatarozzuk meg az FE () és a D(&) értékeket!

5. Harom tizem piros, zold és sarga burkolatu furokat gyart. Egy adott idGszakot tekintve az elsé iizemben
210 piros, 80 zold és 140 sarga furo késziilt. A méasodik iizemben ez 300, 0, 100 a harmadikban pedig 160,
160, 50 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
idGszakbol szarmazo fardkat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furdé nem piros burkolata?

e Véletlenszerten kivalasztottunk egy furot, amirsl megallapitottuk, hogy z6ld burkolati. Mennyi a
valoszintisége, hogy a harmadik {izembdl szarmazik?

6. Egy iizembe a szallitmany reggelente (a hét minden napjan) 0.8 valoszintiséggel érkezik meg id6ben.

e Egy tetsz6leges naptol tekintve mennyi a valoszintisége, hogy 6 egymés utani napon idében fog
érkezni?

e Varhatoan hany egymast kéveté napon fog idében megérkezni?
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1. A £ valoszintiségi valtozo a -4, -2, 2, 4 értékeket 0.1, 0.3, 0.4, 0.2 valoszintiségekkel veszi fel.
e Mennyi lesz az E(§) és D?(€) értéke!

e Rajzolja fel az F¢(z) fiiggvényt!

2
2. Ismerjiik a P(A) = %, P(A|B) = g, P(B|A) = 3 valoszintiségeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

3. Tekintsiik a £ € U[—8, —5] valos értékd valoszintiségi valtozot!
e Mennyi annak a valoszintisége, hogy £ értéke -7.1 és -6.7 kozé fog esni?

e Szamitsuk ki a £ valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

4. Egy {lizem 28 furdt gyartott, amelybdl 16 sarga burkolatt a tobbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk

belsle 9 darabot.

e Mennyi a valdszintisége, hogy csak zold burkolatu lesz a kivalasztottak k6zott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy t6bb mint 2, de kevesebb mint 6 sarga burkolatu lesz k6zottiik?

5. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els§ 0.7, a masodik 0.75 a harmadik pedig
0.6 valosziniiséggel készit finom sliteményt. Az els§ a siitemények 30, a méasodik 20 a harmadik pedig 50

szézalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott slitemény finom lesz?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valoszintisége, hogy az els cukrasz készitette?

6. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy v/a < Vb?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!
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1. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintsége, hogy v/a < b?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

2. Tekintslink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi siirtiségfiiggvénnyel megadva!

1

—xz, hal<z<a,

fg(l‘) = 25
0, egyébként.

e Hatéarozza meg a hianyz6 a paraméter értékét, és dbréazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(&) és a D?(&) értékeket!

3. Az n! nevi tehetségkutato verseny 4 fordulos. (A 4. fordulét dontének nevezziik.) Az egyes forduldokon
a versenyzdk 40%-a, 50%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott a méasodik fordulon, akkor a negyediken is at fog?

e Mennyi a valészintisége, hogy valaki bejut a dont&be?

4. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az elsé 10-ben. Felté-
telezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valészintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 6-ban?

e a versenyzénk pontosan a 2. helyezést nyeri el?

5. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.65
valoszintiséggel esik a kijelzo feloli oldalara. A teszt soran a telefont 30-szor ejtjiik le. Jelolje & valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelz&jére esett.

e Mennyi a valdszintisége, hogy pontosan az esetek felében nem esett a képernyé feloli oldaléara?

e Szamitsa ki az E (&) és D?(&) értékeket!

6. Egy iizembe a szallitmany reggelente (a hét minden napjan) 0.9 valoszintiséggel érkezik meg idében.

o Egy tetsz6leges naptdl tekintve mennyi a valdszintsége, hogy 3 egymés utani napon idGben fog
érkezni?

e Viarhatoan hany egymast kdvets napon fog id6ben megérkezni?
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1. Egy talban 26 darab cukorka van, amelyikbdl 14 darab mézes, a t6bbi pedig gyombéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkil hizunk bel6le 6 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott gyombéres izesitést?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2, de legfeljebb 4 mézes izesitésii lesz kozte?

2. Egy ujfajta alaki okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszerten leejtve azt latjuk, hogy csak 0.9
valosziniséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 20-szor ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valoszintisége, hogy pontosan az esetek felében nem esett a képernyd feldli oldalara?

e Szamitsa ki a & valoszintiségi valtozd varhato értékét és szorasat!
3. Harom {izem piros, zold és sarga burkolata farokat gyart. Egy adott idGszakot tekintve az elsd izemben
100 piros, 100 zold és 50 sarga fard késziilt. A masodik lizemben ez 200, 250, 0 a harmadikban pedig 0,

150, 350 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
idGszakbol szarmazo fardkat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furé sarga burkolati?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furot, amirsl megallapitottuk, hogy sarga burkolati. Mennyi a
valoszintisége, hogy a harmadik {izembdl szarmazik?

4. Tekintsiik a £ € U[—8, —5] valos értékd valoszintiségi valtozot!
e Mennyi annak a valoszintisége, hogy £ értéke nagyobb -6-nal?

e Hatarozzuk meg az E(§) és a D(&) értékeket!

5. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az elsé 8-ban. Feltéte-
lezve, hogy mést nem tudunk a verseny alakuldsér6l, mennyi a valoszintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 3-ban?

e a versenyzénk pontosan a 3. helyezést nyeri el?

6. Egy kikotobe két hajo egymastol fiiggetleniil érkezik 8 és 13 ora kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 1 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajé sem lesz a kikot&ben?
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1. Egy ujfajta alaku okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszerten leejtve azt latjuk, hogy csak 0.65
valoszintiséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 24-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 15-szor, de kevesebb mint 19-szer esik a képernyd feloli
oldalara?

e Szamitsa ki az E(£) és D(&) értékeket!

2. Egy autéversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzdénk biztosan benne lesz az els6 10-ben. Felté-
telezve, hogy méast nem tudunk a verseny alakulasarol, mennyi a valdszintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 6-ban?

e a versenyz6nk pontosan a 3. helyezést nyeri el?

3. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtségfiiggvénnyel megadval!

Je(x) = 0, egyébként.

{A~|x|, ha -2 <2 <2,
e Hatarozza meg a hianyz6 A paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Hatarozza meg a £ valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

4. Harom {izem piros, zold és sarga burkolatu fardkat gyart. Egy adott id&szakot tekintve az els6 izemben
210 piros, 80 zold és 140 sarga furo késziilt. A masodik iizemben ez 300, 0, 100 a harmadikban pedig 160,
160, 50 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id@szakbol szarmazo fardkat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furd piros burkolati?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furdt, amir6l megallapitottuk, hogy z6ld burkolati. Mennyi a
valoszintisége, hogy a méasodik tizembdl szarmazik?

5. Egy nehezen nyithato ajtot probalunk kinyitni egy kulcesal. Annak a valoszintisége, hogy egy probalko-
zas soran sikeriil kinyitni 0.3. Miutan kinyitottuk nyilvain nem prébalkozunk tovabb. A probalkozéasokhoz
beleszamoljuk az utolso, sikerest is.

e Mennyi a valdszintisége, hogy 6 probalkozasbol ki tudjuk nyitni?

e Viarhatoan mennyiszer kell probalkoznunk?

6. Egy kikot6be két hajo egymastol fliggetleniil érkezik 8 és 13 éra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 2 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 el6tt egyik hajé sem lesz a kikotében?
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1. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az elsg 0.6, a masodik 0.65 a harmadik pedig
0.8 valosziniiséggel készit finom siliteményt. Az els§ a siitemények 40, a méasodik 35 a harmadik pedig 25
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott slitemény finom lesz?

e Ettiink egy siliteményt, és finom volt. Mennyi annak a valészintisége, hogy a harmadik cukrész
készitette?

2. Tekintsiink egy & valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

—x,
f§ (l‘) = 25
0, egyébként.

ha 0 <z < a,

e Hatarozza meg a hidnyzoé a paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(£) és a D?(&) értékeket!

3. Egy ujfajta alaka okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.8
valoszintiséggel esik a kijelz§ feloli oldalara. A teszt soran a telefont 32-szer ejtjiik le. Jelolje & valdszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(8 < & < 11) értéket!

e Szamitsa ki az F(&) és D?(&) értékeket!

4. Egy tizem 38 farét gyartott, amelybdl 15 sarga burkolatt a tobbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
belsle 6 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy csak sarga burkolati lesz a kivalasztottak kozott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2 zold burkolatu lesz kozottiik?

5. Két dobokockaval dobva mennyi a valdszintisége, hogy a dobasok kiilénbségének négyzete
e kisebb, mint 97

e a [4,16) intervallumon van?

6. Egy kikotébe két hajo egymastol fliggetleniil érkezik 8 és 13 ora kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utdn pontosan 2 érat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6t6ben?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 el6tt egyik hajé sem lesz a kikot&ben?
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1. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadva)!

1
-, hal0<z<a,

felx) =477
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 a paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki a P(€ > g) értéket!

2. A £ valoszintiségi valtozo a 0, 1, 2, 4 értékeket 0.1, 0.3, 0.4, 0.2 valoszintiségekkel veszi fel.
e Szamitsa ki a & valtozo varhato értékét és szorasat!

e Abrazolja a & valtozo eloszlasfiiggvényét!

3. A [0, 1] intervallumrol véletlenszerten kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valészintisége, hogy a? > b?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

4. Egy urnaban 32 golyé van, amelybdl 18 piros szind a tobbi pedig fehér. Visszatevéssel hizunk beléle
8 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott piros szind goly6?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2, de legfeljebb 4 piros golyo lesz kozte?

5. Két dobokockaval dobva mennyi a valdszintisége, hogy a dobasok kiilénbségének négyzete
e nagyobb, mint 97

e a [10,100] intervallumon van?

6. Az n! nevi tehetségkutato verseny 4 fordulés. (A 4. fordulot dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzsk 70%-a, 30%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valdszintisége, hogy ha valaki atjutott a masodik fordulon, akkor a harmadikon is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki eljut a 3. forduléig?
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1. Egy kikotSbe két hajo egymastol fliggetleniil érkezik 10 és 14 ora kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 2 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?
e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajoé sem lesz a kikot&ben?
2. A £ valoszintségi valtozo a 0, 2, 4, 6 értékeket 6 1
. valoszintiségi valtozo a 0, 2, 4, 6 értékeket —, —, —, =
& 5 15°15° 3

e Szamitsa ki a £ valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

valoszintiségekkel veszi fel.

e Rajzolja fel az F¢(x) figgvényt!

3. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az elsé 10-ben. Felté-
telezve, hogy méast nem tudunk a verseny alakulasarol, mennyi a valdszintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 3-ban?

e a versenyz6nk pontosan a 2. helyezést nyeri el?

4. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi siirtiségfiiggvénnyel megadval

3. 2
-z ha0<zxz<m
fe(@) =498 "7 ’

0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 m paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki, hogy milyen valoszintiséggel esik & értéke a [—1,2] intervallumbal

5. Az n! nevii tehetségkutato verseny 4 fordulés. (A 4. fordulot dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzsk 80%-a, 40%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valdszintisége, hogy ha valaki atjutott a masodik forduléon, akkor a harmadikon is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki nem jut be a déntébe?

6. Egy urnaban 40 golyé van, amelybdl 25 piros szind a tobbi pedig fehér. Visszatevéssel hizunk beléle
7 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtzottak kozott piros szind goly6?

e Mennyi a valdsziniisége, hogy t6bb mint 2, de kevesebb mint 6 piros golyo6 lesz kozte?
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1 ) 5
1. Ismerjiik a P(A) = 3 P(A|B) = g,P(B|A) =13 valoszintiségeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

2. Az n! nevii tehetségkutato verseny 4 fordulés. (A 4. fordulét dontének nevezziik.) Az egyes forduldokon
a versenyzdk 40%-a, 50%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott az els6 fordulon, akkor a negyediken is 4t fog?

e Mennyi a valészintisége, hogy valaki nem jut be a déntébe?

3. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy v/a < b?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

4 2 1
4. A £ valosziniiségi valtozo a -3, -1, 4, 8 értékeket —, —, —, — valoszintiségekkel veszi fel.
12712712712
e Mennyi lesz az E(§) és D(€) értékel

e Rajzolja fel az F¢(z) fiiggvényt!

5. Egy tizembe a szallitmany reggelente (a hét minden napjan) 0.9 valészintséggel érkezik meg id&ben.

e Egy tetsz6leges naptol tekintve mennyi a valoszintsége, hogy 3 egymés utani napon idében fog
érkezni?

e Varhatoan hany egymast kéveté napon fog id6ben megérkezni?

6. Tekintsiik a £ € U[—8, —5] valos értékd valoszintiségi valtozot!
e Mennyi annak a valoszintisége, hogy £ értéke -7.1 és -6.7 kozé fog esni?

e Szamitsuk ki a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!
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1. Egy nehezen nyithato ajtot probalunk kinyitni egy kulccsal. Annak a valoszintisége, hogy egy probalko-
zas soran sikeriil kinyitni 0.25. Miutan kinyitottuk nyilvin nem probalkozunk tovabb. A prébalkozésokhoz
beleszamoljuk az utolso, sikerest is.

e Mennyi a valoszintisége, hogy 4 probalkozéasbol ki tudjuk nyitni?

e Varhatoan mennyiszer kell probalkoznunk?

2. Egy ujfajta alaki okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.8
valoszintiséggel esik a kijelzg feloli oldalara. A teszt soran a telefont 32-szer ejtjiik le. Jelolje & valoszintiségi
valtozo azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(10 < ¢ < 13) értéket!

e Szamitsa ki az F(§) és D(€) értékeket!

3. A [0, 1] intervallumrol véletlenszerten kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy |a — b| < 0.57

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

4. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtségfiiggvénnyel megadval
5 .2 hao <x<
— -z, a T < m,
felz) =4 125
0, egyébként.

e Hatéarozza meg a hianyz6 m paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(&) és a D?(&) értékeket!

5. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az elsé 8-ban. Feltéte-
lezve, hogy mést nem tudunk a verseny alakuldsér6l, mennyi a val6szintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 3-ban?

e a versenyzénk pontosan a 2. helyezést nyeri el?

6. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els§ 0.5, a masodik 0.9 a harmadik pedig
0.7 valoszintiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 10, a masodik 50 a harmadik pedig 40
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott siitemény nem lesz finom?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valoszintisége, hogy a mésodik cukrész ké-
szitette?
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1. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy a < v/b?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

2. Két dobokockaval dobva mennyi a valdszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e kisebb, mint 97

e a [9,25] intervallumon van?

3. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els§ 0.7, a masodik 0.5 a harmadik pedig
0.8 valosziniiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 30, a masodik 20 a harmadik pedig 50
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott slitemény finom lesz?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valoszintisége, hogy az els cukrasz készitette?

4. A ¢ valoszintiségi valtozo a -4, -2, 2, 4 értékeket valoszintiségekkel veszi fel.

1
'3

W=

1
767

| =

e Mennyi lesz az E(€) és D?(&) értéke!

e Rajzolja fel az F¢(x) fiiggvényt!

5. Tekintslink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadva!
52 0<z<
— -z, a x < m,
fg (.’E) = 64
0, egyébként.

e Hatéarozza meg a hianyz6 m paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(§) és a D?(€) értékeket!

6. Egy lizembe a szallitmany reggelente (a hét minden napjan) 0.8 valoszintiséggel érkezik meg idében.

e Egy tetszGleges naptdl tekintve mennyi a valdszintsége, hogy 3 egymés utani napon idGben fog
érkezni?

e Varhatoan hany egymast kéveté napon fog idében megérkezni?
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1. Harom iizem piros, zold és sarga burkolatu farokat gyart. Egy adott idészakot tekintve az els6 tizemben
240 piros, 0 zold és 160 sarga furd késziilt. A masodik tizemben ez 180, 320, 60 a harmadikban pedig 0,
280, 360 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo furokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furdé nem zold burkolati?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy fardt, amirsl megallapitottuk, hogy z6ld burkolatd. Mennyi a
valészintisége, hogy az els6 tizembdl szarmazik?

2. Egy nehezen nyithaté ajtot probalunk kinyitni egy kulccsal. Annak a valoszintisége, hogy egy probalko-
zas soran sikeriil kinyitni 0.35. Miutan kinyitottuk nyilvin nem probalkozunk tovabb. A prébalkozésokhoz
beleszamoljuk az utolso, sikerest is.

e Mennyi a valdsziniisége, hogy 6 probalkozasbol ki tudjuk nyitni?

e Virhatoan mennyiszer kell probalkoznunk?

3. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els§ 12-ben. Felté-
telezve, hogy méast nem tudunk a verseny alakulasarol, mennyi a valdszintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 3-ban?

e a versenyzOnk pontosan a 4. helyezést nyeri el?

4. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy v/a < v/b?

e Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

5. Tekintsilink egy & valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

1

-z, hal<z<a,
fe(z) =4 4

0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyz6 a paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Hatarozza meg a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

1 6 1
6. A ¢ valoszintiségi valtozo a -3, -1, 4, 8 értékeket —

215153 valoszintiségekkel veszi fel.

e Mennyi lesz az E(£) és D?(€) értéke!

e Abrazolja a & valtozo eloszlasfiiggvényét!
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1. Harom iizem piros, zold és sarga burkolatu farokat gyart. Egy adott idészakot tekintve az els6 tizemben
100 piros, 100 zold és 50 sarga furd késziilt. A masodik {izemben ez 200, 250, 0 a harmadikban pedig 0,
150, 350 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo furokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furdé nem zold burkolati?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy fardt, amirsl megallapitottuk, hogy z6ld burkolatd. Mennyi a
valészintisége, hogy a mésodik tizembdl szarmazik?

2. Egy kikotsbe két hajo egymastol fliggetleniil érkezik 11 és 16 o6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 2 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utén egyik hajoé sem lesz a kikotében?

1 1
3. A ¢ valosziniiségi valtozo a 0, 2, 4, 6 értékeket 5 1%, '3 valoszintiségekkel veszi fel.
e Mennyi lesz az E(§) és D(€) értékel!

e Rajzolja fel az F¢(x) fiiggvényt!

4. Két dobokockaval dobva mennyi a valdszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e paratlan szam?

e a [—5,5] intervallumon van?

5. Egy lizem 42 far6t gyartott, amelybdl 16 sarga burkolatu a tébbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
belsle 7 darabot.

e Mennyi a valdsziniisége, hogy csak zold burkolatu lesz a kivalasztottak k6zott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy t6bb mint 2, de kevesebb mint 6 sarga burkolatu lesz k6zottiik?

6. Tekintsiink egy £ valoszintségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

A-jz|, ha —2<a<2,
fe(x) = -
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyzo A paraméter értékét, és abrazolja a fiiggvényt!

e Hatarozza meg a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!
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1. Harom iizem piros, zold és sarga burkolatu farokat gyart. Egy adott idészakot tekintve az els6 tizemben
100 piros, 100 zold és 50 sarga furd késziilt. A masodik {izemben ez 200, 250, 0 a harmadikban pedig 0,
150, 350 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo furokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furd sarga burkolati?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy fardt, amirsl megallapitottuk, hogy z6ld burkolatd. Mennyi a
valészintisége, hogy a harmadik {izembdl szérmazik?

2. Egy kikotsbe két hajo egymastol fliggetleniil érkezik 11 és 16 o6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utdn pontosan masfél orat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utén egyik hajoé sem lesz a kikotében?

3. Tekintsiink egy & valoszintiségi valtozot az alabbi stirtségfiiggvénnyel megadval

1

-z, halO<ux<a,
fe(@) =149
0, egyébként.

e Hatéarozza meg a hianyz6 a paraméter értékét, és dbrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki, hogy milyen valoszintiséggel esik & értéke az [1, 2] intervallumbal

4. Egy urnaban 40 golyé van, amelybdl 16 piros szind a tobbi pedig fehér. Visszatevéssel hizunk bel6le
9 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy csak fehér szint goly6 lesz a kihuzottak kozott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2 piros golyo lesz kozte?

5. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzonk biztosan benne lesz az els§ 12-ben. Felté-
telezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valészintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 3-ban?

e a versenyzénk pontosan a 2. helyezést nyeri el?

6. Egy ujfajta alaka okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt 1atjuk, hogy csak 0.65
valoszintiséggel esik a kijelzg feloli oldalara. A teszt soran a telefont 32-szer ejtjiik le. Jelolje & valoszintiségi
valtozo azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(11 < ¢ < 14) értéket!

e Szamitsa ki az F(§) és D(€) értékeket!
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1. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.9
valoszintiséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 24-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valoszintisége, hogy pontosan az esetek felében nem esett a képernyd feloli oldalara?

e Szamitsa ki a £ valoszintiségi valtozo varhato értékét és szorasat!

2. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy |a — b < 0.67

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

3. Egy cukraszatban harom cukrész siiteményeket készit. Az elsé 0.7, a masodik 0.75 a harmadik pedig
0.6 valoszintiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 30, a mésodik 20 a harmadik pedig 50
szazalékat késziti.

e Mennyi a valészintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott siitemény nem lesz finom?

e Ettiink egy sliteményt, de nem volt finom. Mennyi annak a valészintisége, hogy az elsé cukrasz
készitette?

4. Egy tizem 35 far6t gyartott, amelybdl 24 sarga burkolatt a tobbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
belgle 8 darabot.

e Mennyi a valdszintisége, hogy csak sarga burkolati lesz a kivalasztottak kozott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legfeljebb 2 z6ld burkolatu lesz kézottiik?

5. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els§ 12-ben. Felté-
telezve, hogy méast nem tudunk a verseny alakulasarol, mennyi a valdszintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 3-ban?

e a versenyz6nk pontosan a 4. helyezést nyeri el?

6. Tekintsiink egy & valoszintiségi valtozot az alabbi stirtségfiiggvénnyel megadval!
3 22, hal0<z<m
fe(x) =125 77 ’

0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 m paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki, hogy milyen valoszintiséggel esik & értéke a [—1,2] intervallumbal
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1. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az elsé 10-ben. Felté-
telezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valészintisége, hogy

e a versenyzonk benne lesz az elsé 6-ban?

e a versenyzénk pontosan a 4. helyezést nyeri el?

2. Harom tizem piros, zold és sarga burkolatu furokat gyart. Egy adott idGszakot tekintve az elsé iizemben
70 piros, 0 zold és 50 sarga fard késziilt. A méasodik {izemben ez 260, 150, 80 a harmadikban pedig 10,
120, 60 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id@szakbol szarmazo fardkat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furé nem zold burkolati?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furot, amirsl megéllapitottuk, hogy séarga burkolatd. Mennyi a
valoszintisége, hogy az elsé lizembdl szarmazik?

3. Egy urnaban 32 goly6 van, amelybdl 15 piros szind a tobbi pedig fehér. Visszatevéssel huzunk belgle
9 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy csak piros szind golyo6 lesz a kihuzottak kozott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legfeljebb 2 fehér goly6 lesz kozte?

4. Tekintsiik a £ € U[1, 6] valos értéki valoszintiségi valtozot!
e Mennyi annak a valoszintisége, hogy £ értéke pontosan 2 lesz?
e Szamitsuk ki a & valtozo varhato értékét és szorasat!

1
'3 valoszintiségekkel veszi fel.

W =

11
5. A £ valoszintiségi valtozo a -4, -2, 2, 4 értékeket 56
e Mennyi lesz az E(£) és D?(€) értéke!

e Rajzolja fel az F¢(x) fiiggvényt!

6. A [0, 1] intervallumrol véletlenszerten kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valészintsége, hogy a - b < 0.57

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!
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1. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els6 12-ben. Felté-
telezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valészintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 4-ben?

e a versenyzénk pontosan a 2. helyezést nyeri el?

2. Egy talban 28 darab cukorka van, amelyikbdl 10 darab mézes, a tobbi pedig gydmbeéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkil hizunk belgle 7 darabot.

e Mennyi a valdsziniisége, hogy csak gyombéres izesitést lesz a kihtzottak kozott?

e Mennyi a valdszintisége, hogy legalabb 2, de legfeljebb 4 mézes izesitésii lesz kozte?

3. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy v/a < v/b?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

4. Egy ujfajta alaka okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.75
valoszintiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 36-szor ejtjiik le. Jelolje £ valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(8 < ¢ < 11) értéket!

o Szamitsa ki az E(§) és D(&) értékeket!

5. Tekintslink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi siirtiségfiiggvénnyel megadva!

1

fe(x) =25
0, egyébként.

z, hal<zx<a,

e Hatéarozza meg a hidnyz6 a paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki az E(€) és a D?(€) értékeket!

6. Harom tlizem piros, zold és sarga burkolatu fardkat gyart. Egy adott idészakot tekintve az elsé izemben
240 piros, 0 zold és 160 sarga furd késziilt. A masodik tizemben ez 180, 320, 60 a harmadikban pedig 0,
280, 360 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo furokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furd zoéld burkolata?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy farot, amirdl megallapitottuk, hogy piros burkolati. Mennyi a
valészintisége, hogy az els6 tizembdl szarmazik?
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1. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadva)!
A-jz|, ha —4<ax<4,
felx) = .
0, egyébként.
e Hatarozza meg a hianyz6 A paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki, hogy milyen valoszintiséggel esik ¢ értéke a [—1, 2] intervallumbal

2. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els6 0.5, a mésodik 0.9 a harmadik pedig
0.7 valoszintiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 15, a mésodik 45 a harmadik pedig 40
szazalékat késziti.

e Mennyi a valészintisége, hogy egy véletlenszertien véilasztott siitemény finom lesz?

e Ettiink egy siiteményt, de nem volt finom. Mennyi annak a valdszintisége, hogy a masodik cukrasz

készitette?
e - 4 2 1 .
3. A £ valosziniiségi valtozo a -3, -1, 1, 5 értékeket —, —, —, — valoszintiségekkel veszi fel.
12712712712

e Szamitsa ki a £ valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

e Abréazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

4. Egy kikotébe két hajo egymaéastol fliggetleniil érkezik 10 és 14 ora kozott. Ha mindkettd az érkezésiik
utdn pontosan 1 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajé sem lesz a kik6tében?

5. Két dobokockaval dobva mennyi a valdszintisége, hogy a dobasok kiilénbségének négyzete
e nagyobb, mint 97
e legalabb 5, de legfeljebb 97

6. Egy talban 26 darab cukorka van, amelyikbél 10 darab mézes, a t6bbi pedig gyombéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkiil hizunk bel6le 7 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott mézes izesitésti?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2 gyombeéres izesitést lesz kozte?
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1. Az n! nevii tehetségkutato verseny 4 fordulds. (A 4. fordulot dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzdk 70%-a, 30%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valdszintisége, hogy ha valaki atjutott a masodik fordulon, akkor a harmadikon is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki kiesik a versenybol?

2. Egy talban 22 darab cukorka van, amelyikbdl 11 darab mézes, a tobbi pedig gydmbeéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkil hizunk belgle 7 darabot.

e Mennyi a valdszintisége, hogy csak mézes izesitésd lesz a kihtizottak kozott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2 mézes izesitést lesz kozte?

3. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadval

3. 2

x ha 0 <z <m,

fe(@)=48"""
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyzé m paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki az E(£) és a D?(&) értékeket!

4. A [0,1] intervallumrol véletlenszerten kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a val6szintisége, hogy |a — b| < 0.47

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

9 6 2
5. Ismerjitk a P(A) = R P(A|B) = ?7P(B|A) =3 valoszintiségeket.
e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

6. A ¢ valoszintségi valtozo a -3, -1, 1, 5 értékeket 0.1, 0.3, 0.4, 0.2 valoszintiségekkel veszi fel.
e Szamitsa ki a £ valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

e Abrazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!
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1. Az n! nevii tehetségkutato verseny 4 fordulds. (A 4. fordulot dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzdk 60%-a, 30%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott az els6 fordulon, akkor a harmadikon is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki nem jut be a déntébe?

2. Ismerjik a P(A) = 1—72, P(A|B) = g, P(B|A) = g valoszintiségeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

3. Egy tujfajta alaki okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszerten leejtve azt latjuk, hogy csak 0.65
valoszintséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 32-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(10 < & < 13) értéket!

e Szamitsa ki az F(&) és D?(&) értékeket!

4. Egy lizembe a szallitmany reggelente (a hét minden napjan) 0.75 valoszintséggel érkezik meg idében.

e Egy tetszGleges naptdl tekintve mennyi a valdszintsége, hogy 5 egymés utani napon idGben fog
érkezni?

e Varhatoéan hany egymast kéveté napon fog idében megérkezni?

5. Egy kikot6be két hajo egymastol fliggetleniil érkezik 8 és 16 6ra kozott. Ha mindkettd az érkezésiik
utan pontosan 2 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 el6tt egyik hajé sem lesz a kikot&ben?

6. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

22, ha0<x<m,

1
fe(@) =49
0, egyébként.
e Hatarozza meg a hidnyzé m paraméter értékét, és dbrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki, hogy milyen valoszintiséggel esik £ értéke a [—1, 2] intervallumbal!
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1. Két dobdkockaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobéasok kiilonbségének négyzete
e kisebb, mint 147

e a [9,25] intervallumon van?

5 4 2 1

2. A l6szintiségi valtozo a 2 értékeket —, —, —, —
& valoszintiségi valtozo a 2, 3, 5, 7 értékeket 21212 12

valoszintiségekkel veszi fel.

e Mennyi lesz az E(§) és D(&) értéke!

e Abrazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

3. Egy kikotsbe két hajo egymaéstol fliggetleniil érkezik 10 és 14 ora kozott. Ha mindkettd az érkezésiik
utan pontosan 2 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valészintisége, hogy az emlitett idGintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kikotében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajé sem lesz a kikotében?

4. Egy {lizem 28 furdt gyartott, amelybdl 24 sarga burkolatt a tobbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
bel6le 8 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy csak sarga burkolati lesz a kivéalasztottak kozott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legfeljebb 2 sarga burkolatu lesz k6zottiik?

5. Tekintsiik a £ € U[—8, —5] valos értékd valoszintségi valtozot!
e Mennyi annak a valoszintisége, hogy £ értéke legfeljebb -6.1 értéki lesz?

e Szamitsuk ki a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

6. Az n! nevi tehetségkutato verseny 4 fordulés. (A 4. fordulot dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzdk 50%-a, 40%-a, 30%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott az els6 fordulon, akkor a harmadikon is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki nem jut be a déntébe?
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1. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadva)!
52 0<z<
— -z, a T < m,
fe(z) = ¢ 125
0, egyébként.

e Hatéarozza meg a hianyz6 m paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Hatarozza meg a £ valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

2. Két dobokockaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e péaratlan szam?

e a [0, 8] intervallumon van?

3. Egy urnaban 32 goly6 van, amelybdl 18 piros szint a tobbi pedig fehér. Visszatevéssel huizunk belgle
9 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy csak piros szind goly6 lesz a kihuzottak kozott?

e Mennyi a valészintisége, hogy legfeljebb 2 fehér goly6 lesz kozte?

4. Egy cukraszatban harom cukrész siiteményeket készit. Az elsé 0.7, a masodik 0.75 a harmadik pedig
0.6 valoszintiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 30, a masodik 20 a harmadik pedig 50
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott siitemény finom lesz?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valoszintisége, hogy a mésodik cukrész ké-
szitette?

5. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valdszintisége, hogy a - b > 0.647

e Készitsen dbrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

6. Egy djfajta alaka okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.9
valoszintiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 30-szor ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozo azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

o Szamitsa ki a P(8 < ¢ < 11) értéket!

e Szamitsa ki az E(§) és D?(€) értékeket!
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1. Egy nehezen nyithato ajtot probalunk kinyitni egy kulccsal. Annak a valoszintisége, hogy egy probalko-
zas soran sikeriil kinyitni 0.2. Miutan kinyitottuk nyilvan nem probalkozunk tovabb. A prébalkozésokhoz
beleszamoljuk az utolso, sikerest is.

e Mennyi a valoszintisége, hogy 3 probalkozéasbol ki tudjuk nyitni?

e Varhatoan mennyiszer kell probalkoznunk?

2. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszinisége, hogy +/a < b?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

3. A ¢ valoszintiségi valtozo a -3, -1, 1, 5 értékeket 0.1, 0.3, 0.4, 0.2 valosziniiségekkel veszi fel.
e Szamitsa ki a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

e Abrazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

4. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadval

A-lz|, ha —2<x<2
fe(x) = 0 .y
, egyébként.
e Hatarozza meg a hidnyz6 A paraméter értékét, és abrazolja a fiiggvényt!
e Hatarozza meg a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!
5. Egy cukréaszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els6 0.7, a méasodik 0.75 a harmadik pedig

0.6 valoszintiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 10, a masodik 50 a harmadik pedig 40
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott stitemény nem lesz finom?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valoszintisége, hogy az els6 cukrasz készitette?

9 2 4
6. Ismerjiik a P(A4) = 20’ P(A|B) = g,P(B|A) =3 valoszintiségeket.
e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?
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1. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadva)!
52 0<z<
— -z, a T < m,
fe(z) = ¢ 125
0, egyébként.

e Hatéarozza meg a hianyz6 m paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki, hogy milyen valoszintiséggel esik & értéke a [—1,2] intervallumbal

1
2. Ismerjik a P(A) = 3 P(A|B) = g, P(B|A) = % valoszintségeket.
o Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

3. A ¢ valoszintségi valtozo a 0, 1, 2, 4 értékeket 0.1, 0.3, 0.4, 0.2 valoszintiségekkel veszi fel.
e Szamitsa ki a £ valtozd varhato értékét és szorasat!

e Abrazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

4. Harom {izem piros, zold és sarga burkolatu fardkat gyart. Egy adott id&szakot tekintve az els6 izemben
100 piros, 100 zold és 50 sarga far6 késziilt. A masodik {izemben ez 200, 250, 0 a harmadikban pedig 0,
150, 350 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo fardkat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott faré zold burkolata?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furét, amir6l megallapitottuk, hogy zold burkolati. Mennyi a
valoszintisége, hogy a harmadik {izembdl szarmazik?

5. Egy nehezen nyithato ajtot probalunk kinyitni egy kulcesal. Annak a valészintisége, hogy egy probalko-
zas soran sikeriil kinyitni 0.35. Miutan kinyitottuk nyilvin nem probalkozunk tovabb. A prébalkozésokhoz
beleszamoljuk az utolsd, sikerest is.

e Mennyi a valoszintisége, hogy 5 probalkozéasbol ki tudjuk nyitni?

e Varhatéan mennyiszer kell probéalkoznunk?

6. A [0, 1] intervallumrol véletlenszerten kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy +/a < b?

e Készitsen dbrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!
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1 2
1. Ismerjiik a P(A) = 0.3, P(A|B) = 3’ P(BJA) = 3 valoszintiségeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

2. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els§ 0.6, a masodik 0.65 a harmadik pedig
0.8 valosziniiséggel készit finom siliteményt. Az els§ a siitemények 40, a méasodik 35 a harmadik pedig 25
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott siitemény nem lesz finom?

e Ettiink egy siliteményt, és finom volt. Mennyi annak a valészintisége, hogy a harmadik cukrész
készitette?

3. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

—z, halO<zx<a,
fg(x) = 25
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyzoé a paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(£) és a D?(&) értékeket!

4. Egy nehezen nyithato ajtot probalunk kinyitni egy kulccsal. Annak a valoszintisége, hogy egy probéalko-
zas soran sikeril kinyitni 0.2. Miutan kinyitottuk nyilvin nem probélkozunk tovabb. A prébalkozésokhoz
beleszamoljuk az utolso, sikerest is.

e Mennyi a valoszintisége, hogy 3 probalkozéasbol ki tudjuk nyitni?

e Varhatéan mennyiszer kell probéalkoznunk?

5. Egy djfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.75
valosziniiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 30-szor ejtjiik le. Jelolje £ valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(11 < ¢ < 14) értéket!

e Szamitsa ki az E(£) és D?(€) értékeket!

6. Egy kikotobe két hajo egymastol fiiggetleniil érkezik 8 és 16 6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utdn pontosan masfél orat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 el6tt egyik hajé sem lesz a kikot&ben?
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1 2
1. Ismerjiik a P(A) = 0.3, P(A|B) = 3’ P(BJA) = 3 valoszintiségeket.
e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?
2. Az n! nevii tehetségkutato verseny 4 fordulés. (A 4. fordulét dontének nevezziik.) Az egyes forduldokon
a versenyzdk 60%-a, 20%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott a méasodik fordulon, akkor a negyediken is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki bejut a dontébe?

3. A £ valoszintiségi valtozo a 1, 2, 5, 6 értékeket 0.1, 0.3, 0.4, 0.2 valdszintiségekkel veszi fel.
e Szamitsa ki a & valtozo varhato értékét és szorasat!

e Rajzolja fel az F¢(z) fiiggvényt!

4. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valdszintisége, hogy a + b < 17

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

5. Egy lizem 28 far6t gyartott, amelybdl 18 sarga burkolatu a tébbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
beléle 6 darabot.

e Mennyi a valdszinisége, hogy csak sarga burkolati lesz a kivalasztottak kozott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2, de legfeljebb 4 z5ld burkolati lesz kézottik?

6. Tekintsiik a £ € U[—5, 4] valos értéki valoszintségi valtozot!
e Mennyi a valosziniisége, hogy £ értéke nem lesz nagyobb 1-nél?

e Hatarozzuk meg az F(£) és a D?(&) értékeket!
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1. Az n! nevii tehetségkutato verseny 4 fordulds. (A 4. fordulot dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzdk 70%-a, 30%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott a méasodik fordulon, akkor a negyediken is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki kiesik a versenybol?

2. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.75
valosziniséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 24-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(8 < & < 11) értéket!

e Szamitsa ki az E(&) és D?(&) értékeket!

3. Egy kikotobe két hajo egymastol fiiggetleniil érkezik 8 és 16 o6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 1 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valészintisége, hogy az emlitett idGintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kikotében?

e Mennyi a valészintisége, hogy 12 el6tt egyik hajo sem lesz a kikotében?

4. Egy iizembe a szallitmany reggelente (a hét minden napjan) 0.7 valoszintiséggel érkezik meg idében.

e Egy tetszGleges naptol tekintve mennyi a valoszintisége, hogy 4 egymés utani napon idében fog
érkezni?

e Varhatoan hany egymast koveté napon fog idében megérkezni?

5. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzonk biztosan benne lesz az els§ 12-ben. Felté-
telezve, hogy méast nem tudunk a verseny alakulasarol, mennyi a valdszintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 6-ban?

e a versenyzonk pontosan a 2. helyezést nyeri el?

6. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadval
3 22, hal0<z<m
fe(x)y=<¢125 7 ’

0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyzé m paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Hatarozza meg a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!
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1. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszerten leejtve azt latjuk, hogy csak 0.75
valosziniiséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 32-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(11 < £ < 14) értéket!

e Szamitsa ki az E(§) és D?(¢) értékeket!

2. Egy iizem 28 far6t gyartott, amelybdl 20 sarga burkolatu a tébbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
beléle 8 darabot.

e Mennyi a valdszintisége, hogy csak zold burkolatu lesz a kivilasztottak kozott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2, de legfeljebb 4 z5ld burkolati lesz koézottiik?

3. Két dobokockaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e nem 47

e a (9,25] intervallumon van?

4. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els§ 0.4, a masodik 0.7 a harmadik pedig
0.6 valosziniiséggel készit finom sliteményt. Az els§ a siitemények 30, a méasodik 20 a harmadik pedig 50
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott siitemény nem lesz finom?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valoszintisége, hogy a mésodik cukrész ké-
szitette?

5. Tekintsiink egy & valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

2

%, hal0<z<m,

1
fe(@) =49
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyzé m paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

o Szamitsa ki az E(£) és a D?(&) értékeket!

6. A [0,1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valdsziniisége, hogy a + b < 0.77

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!
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1. Két dobdkockaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobéasok kiilonbségének négyzete
e nagyobb, mint 97
e legalabb 5, de legfeljebb 97

2. Tekintsiik a & € U[10, 25] valos értékid valoszintségi valtozot!
e Hatarozza meg a P(8 < £ < 20) értékét!

e Abréazoljuk a valtozo eloszlas- és strtségfiiggvényét!

3. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els§ 0.4, a masodik 0.7 a harmadik pedig
0.6 valoszintiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 30, a masodik 20 a harmadik pedig 50
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott siitemény nem lesz finom?

e Ettilink egy siliteményt, de nem volt finom. Mennyi annak a valoszintisége, hogy a masodik cukrész
készitette?

4. Egy kikot6be két hajo egymastol fliggetleniil érkezik 8 és 16 o6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utdn pontosan masfél orat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 el6tt egyik hajé sem lesz a kikotében?

5. Egy nehezen nyithato ajtot probalunk kinyitni egy kulcesal. Annak a valészintisége, hogy egy probalko-
zas soran sikeril kinyitni 0.3. Miutan kinyitottuk nyilvin nem probélkozunk tovabb. A prébalkozésokhoz
beleszamoljuk az utolso, sikerest is.

e Mennyi a valoszintisége, hogy 3 probalkozéasbol ki tudjuk nyitni?

e Varhatéan mennyiszer kell probalkoznunk?

6. Egy ujfajta alaka okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.75
valoszintiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 24-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valoszintisége, hogy pontosan az esetek felében nem esett a képernyd feloli oldalara?

o Szamitsa ki az E(§) és D(&) értékeket!
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1. Két dobdkockaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobéasok kiilonbségének négyzete
e nagyobb, mint 97
e legalabb 5, de legfeljebb 97

2. Az n! nevii tehetségkutato verseny 4 fordulés. (A 4. fordulét dontének nevezziik.) Az egyes forduldokon
a versenyzdk 60%-a, 20%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott a méasodik fordulon, akkor a negyediken is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki nem jut be a déntébe?

=

rr1r1r o :
5°6°3'3 valoszintiségekkel veszi fel.

e Szamitsa ki a £ valtozd varhato értékét és szorasnégyzetét!

3. A ¢ valoszintségi valtozo a 1, 2, 5, 6 értékeket

e Abrazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

4. Egy nehezen nyithato ajtot probalunk kinyitni egy kulccsal. Annak a valoszintisége, hogy egy probalko-
zas soran sikeriil kinyitni 0.3. Miutan kinyitottuk nyilvan nem probalkozunk tovabb. A prébalkozésokhoz
beleszamoljuk az utolso, sikerest is.

e Mennyi a valdsziniisége, hogy 6 probalkozasbol ki tudjuk nyitni?

e Varhatéan mennyiszer kell probalkoznunk?

5. A [0, 1] intervallumrol véletlenszerten kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy v/a < Vb?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

6. Tekintsiink egy & valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval
S22 h 0<z<
— -z, a T <m,
fg (SL’) = 64
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 m paraméter értékét, és abrazolja a fiiggvényt!

e Hatarozza meg a £ valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!
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1. Egy kikotébe két hajo egymaéastol fliggetleniil érkezik 8 és 16 ora kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utdn pontosan masfél orat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajoé sem lesz a kikot&ben?

2. Egy nehezen nyithato ajtot probalunk kinyitni egy kulcesal. Annak a valészintisége, hogy egy probalko-
zas soran sikeriil kinyitni 0.35. Miutan kinyitottuk nyilvin nem probalkozunk tovabb. A prébalkozésokhoz
beleszamoljuk az utolsd, sikerest is.

e Mennyi a valoszintisége, hogy 4 prébalkozéasbol ki tudjuk nyitni?

e Varhatéan mennyiszer kell probalkoznunk?

1 6 1
3. A ¢ valoszintiségi valtozo a 0, 1, 2, 4 értékeket AT valoszintiségekkel veszi fel.
e Mennyi lesz az E(€) és D?(&) értéke!

e Abréazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

1
4. Ismerjiik a P(A) = %, P(A|B) = %, P(B|A) = g valoszintiségeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

5. Harom tizem piros, zold és sarga burkolatu furokat gyart. Egy adott idGszakot tekintve az elsé tizemben
100 piros, 100 zold és 50 sarga furd késziilt. A masodik {izemben ez 200, 250, 0 a harmadikban pedig 0,
150, 350 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo furokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott faré nem sarga burkolata?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy fardt, amir6l megallapitottuk, hogy z6ld burkolatd. Mennyi a
valészintisége, hogy a harmadik {izembdl szarmazik?

6. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi siiriségfiiggvénnyel megadval

1

-z, hal<z<a,
fe(@) =49
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 a paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Hatarozza meg a £ valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

81



1. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az elsé 10-ben. Felté-
telezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valészintisége, hogy

e a versenyzonk benne lesz az elsé 6-ban?

e a versenyzonk pontosan a 3. helyezést nyeri el?

2. Egy tizem 28 furot gyartott, amelybdl 18 sarga burkolati a tobbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
belgle 10 darabot.

e Mennyi a valdszintisége, hogy csak zold burkolatu lesz a kivalasztottak k6zott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legfeljebb 2 z6ld burkolatu lesz kézottiik?

3. Egy kikotébe két hajo egymastol fiiggetleniil érkezik 8 és 16 o6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utdn pontosan 1 érat varakozik ott, akkor

e mennyi a valdszintsége, hogy az emlitett idGintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kikétGben?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajoé sem lesz a kik6tében?

4. Harom tlizem piros, zold és sarga burkolatu fardkat gyart. Egy adott idészakot tekintve az elsé lizemben
70 piros, 0 zdld és 50 sarga fard késziilt. A masodik iizemben ez 260, 150, 80 a harmadikban pedig 10,
120, 60 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo furokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valosziniisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furé nem sarga burkolata?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furot, amirdl megallapitottuk, hogy piros burkolati. Mennyi a
valoszintisége, hogy a harmadik {izembdl szérmazik?

5. Tekintsiik a £ € U[10, 25] valos értéekd valoszintiségi valtozot!
e Hatéarozza meg a P(12 < £ < 20) értékét!
e Rajzoljuk fel az f¢(z) és az F¢(x) fiiggvényeket!

11

6. A £ valoszintiségi valtozo a -3, -1, 1, 5 értékeket 66’ valoszintiségekkel veszi fel.

W =

1
6’3’
e Szamitsa ki a & valtozo varhato értékét és szorasat!

e Abrazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!
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1. Egy cukraszatban harom cukrész siiteményeket készit. Az els 0.7, a masodik 0.8 a harmadik pedig
0.9 valosziniiséggel készit finom siliteményt. Az els§ a siitemények 40, a méasodik 35 a harmadik pedig 25
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott siitemény nem lesz finom?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valoszintisége, hogy az els cukrasz készitette?

2. Egy iizembe a szallitméany reggelente (a hét minden napjan) 0.7 valoszintiséggel érkezik meg idGben.

e Egy tetsz6leges naptol tekintve mennyi a valoszintisége, hogy 4 egymés utani napon idGben fog
érkezni?

e Varhatoan hany egymast kéveté napon fog idében megérkezni?

3. A [0, 1] intervallumrol véletlenszerten kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy a + b < 0.77

e Készitsen dbrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

4. A £ valosziniiségi valtozo a 1, 2, 5, 6 értékeket valoészintiségekkel veszi fel.

3

W =
W =

11
6'6
e Mennyi lesz az E(§) és D(&) értéke!

e Abrazolja a £ valtozo eloszlasfiiggvényét!

5. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els§ 10-ben. Felté-
telezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valészintisége, hogy

e a versenyzonk benne lesz az elsé 3-ban?

e a versenyzénk pontosan a 2. helyezést nyeri el?

6. Tekintsiik a £ € U[—2, 3] valos értéki valoszintiségi valtozot!
e Milyen valoszintiséggel esik a £ értéke a [—1, 1) intervallumba?

e Szamitsuk ki a £ valtozo varhato értékét és szorasat!
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1. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.8
valoszintiséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 24-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(11 < £ < 14) értéket!

e Szamitsa ki az E(§) és D(&) értékeket!

2. Két dobokockaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e paros szam?

e a [9,25) intervallumon van?

3. A [0,1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy a + b < 17

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

4. Tekintsiik a & € U[—2, 3] valos értékd valoszintségi valtozot!
e Milyen valoszintiséggel lesz & értéke nemnegativ?

e Hatarozzuk meg az E(§) és a D(&) értékeket!

5. Egy urnaban 36 goly6é van, amelybdl 24 piros szint a tobbi pedig fehér. Visszatevéssel hiizunk bel6le
8 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott piros szind goly6?

e Mennyi a valdsziniisége, hogy t6bb mint 2, de kevesebb mint 6 piros golyo6 lesz kozte?

6. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els§ 0.7, a masodik 0.5 a harmadik pedig
0.8 valoszintiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 30, a masodik 20 a harmadik pedig 50
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott siitemény finom lesz?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valoszintisége, hogy a mésodik cukrész ké-
szitette?
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1. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintsége, hogy a +b < 17

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

2. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzonk biztosan benne lesz az els§ 10-ben. Felté-
telezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valészintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 6-ban?

e a versenyzénk pontosan a 2. helyezést nyeri el?

3. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els 0.7, a masodik 0.75 a harmadik pedig
0.6 valoszintiséggel készit finom sliteményt. Az elsd a siitemények 30, a méasodik 20 a harmadik pedig 50
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott slitemény finom lesz?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valdsziniisége, hogy a harmadik cukrasz
készitette?

4. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtségfiiggvénnyel megadval!

22, ha0<x<m,

1
fe(@) =49
0, egyébként.

e Hatéarozza meg a hianyz6 m paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(&) és a D?(&) értékeket!

5. Egy lizembe a szallitmany reggelente (a hét minden napjan) 0.9 valészintséggel érkezik meg idében.

e Egy tetszGleges naptol tekintve mennyi a valdszintisége, hogy 4 egymas utani napon idében fog
érkezni?

e Viarhatoan hény egymast kovets napon fog id6ben megérkezni?

4 2
6. A £ valosziniiségi valtozo a 1, 2, 5, 6 értékeket —, —, —, — valdszintiségekkel veszi fel.
12712712712
e Szamitsa ki a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

e Rajzolja fel az F¢(x) fiiggvényt!
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1. Harom iizem piros, zold és sarga burkolatu farokat gyart. Egy adott idészakot tekintve az els6 tizemben
100 piros, 100 zold és 50 sarga furd késziilt. A masodik {izemben ez 200, 250, 0 a harmadikban pedig 0,
150, 350 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo furokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott furé nem sarga burkolata?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furot, amirsl megallapitottuk, hogy sarga burkolati. Mennyi a
valészintisége, hogy az els6 tizembdl szarmazik?

2. Egy lizembe a szallitméany reggelente (a hét minden napjan) 0.7 valészintséggel érkezik meg idében.

e Egy tetszGleges naptdl tekintve mennyi a valdszintsége, hogy 3 egymés utani napon idGben fog
érkezni?

e Varhatoan hany egymaést koveté napon fog idében megérkezni?

3. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els6é 12-ben. Felté-
telezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valészintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6é 6-ban?

e a versenyzénk pontosan a 2. helyezést nyeri el?

4. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valészintisége, hogy a? < b2?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

5. Tekintsiik a £ € U[—4,10] valos értéki valoszintiségi valtozot!
e Mennyi a valoszintisége, hogy £ € (—5,5) teljesiil?

e Szamitsuk ki a £ valtozo varhato értékét és szorasat!

6. Egy ujfajta alaka okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt 1latjuk, hogy csak 0.75
valosziniiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 30-szor ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(11 < ¢ < 14) értéket!

o Szamitsa ki az E(§) és D(&) értékeket!
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1. Az n! nevii tehetségkutato verseny 4 fordulds. (A 4. fordulot dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzdk 60%-a, 30%-a, 20%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott az els6 fordulon, akkor a harmadikon is at fog?

e Mennyi a valdsziniisége, hogy valaki eljut a 3. forduloig?

2. Tekintsiik a £ € U[—5, 4] valés értéki valoszintseégi valtozot!
e Mennyi a valoszintisége, hogy & értéke a [2,10) intervallumba fog esni?

e Rajzoljuk fel az f¢(x) és az F¢(x) fiiggvényeket!

3. Egy ujfajta alaka okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.8
valoszintiséggel esik a kijelzo feloli oldalara. A teszt soran a telefont 20-szor ejtjiik le. Jelolje £ valoszintiségi
valtozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valdszintisége, hogy pontosan 13-szor esik a képernyd feloli oldalara?

e Szamitsa ki az F(§) és D(€) értékeket!

4. Két dobokockaval dobva mennyi a valdszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e nagyobb, mint 97

e a [9,25) intervallumon van?

5. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy |a — b| < 0.47

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

6. Egy talban 28 darab cukorka van, amelyikbél 12 darab mézes, a t6bbi pedig gyombéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkiil hiizunk bel6le 6 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy csak gyombeéres izesitési lesz a kihuzottak kézott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy t6bb mint 2, de kevesebb mint 6 mézes izesitésii lesz kozte?
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1. Egy urnaban 30 goly6 van, amelybdl 18 piros szind a tobbi pedig fehér. Visszatevéssel htizunk beléle
7 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott fehér szint golyo?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legfeljebb 2 fehér goly6 lesz kozte?

2. Egy kikotébe két hajo egymastol fliggetlentil érkezik 11 és 16 ora kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utdn pontosan 2 érat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 el6tt egyik hajé sem lesz a kikot&ben?

5 4 2 1
127127127 12

e Szamitsa ki a £ valtozd varhato értékét és szorasat!

3. A ¢ valoszintiségi valtozo a -4, -2, 2, 4 értékeket valoszintiségekkel veszi fel.

e Abrazolja a & valtozo eloszlasfiiggvényét!

1 ) 5
4. Ismerjiik a P(A) = 1 P(A|B) = g,P(B|A) =13 valoszintiségeket.

e Hatéarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

5. Tekintsilink egy & valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

L5

—-2%, hal0<z<m,
fe(@) =49

0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyzé m paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Hatarozza meg a & valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

6. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els 0.6, a masodik 0.65 a harmadik pedig
0.8 valoszintiséggel készit finom sliteményt. Az els6 a siitemények 40, a méasodik 35 a harmadik pedig 25
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintsége, hogy egy véletlenszeriien valasztott stitemény nem lesz finom?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valoszintisége, hogy az els6 cukrasz készitette?
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1. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.8
valosziniiséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 32-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valoszintisége, hogy pontosan 13-szor esik a képernyd feloli oldalara?

e Szamitsa ki az E(£) és D(&) értékeket!

2. Tekintslink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi siirtiségfiiggvénnyel megadva!

L s

—-x%, halO<z<m,
fe(@) =49

0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyzé m paraméter értékét, és dbrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(£) és a D?(&) értékeket!

3. Egy nehezen nyithato ajtot probalunk kinyitni egy kulccsal. Annak a valoszintisége, hogy egy probéalko-
zas soran sikeriil kinyitni 0.3. Miutan kinyitottuk nyilvan nem probalkozunk tovabb. A prébalkozésokhoz
beleszamoljuk az utolso, sikerest is.

e Mennyi a valoszintisége, hogy 6 probalkozéasbol ki tudjuk nyitni?

e Varhatéan mennyiszer kell probalkoznunk?

4. Két dobokockaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e kisebb, mint 147

e nagyobb, mint 4 de kevesebb, mint 167

5. Harom iizem piros, z0ld és sarga burkolatu fardkat gyart. Egy adott idGszakot tekintve az els§ tizemben
240 piros, 0 zold és 160 sarga furd késziilt. A masodik tizemben ez 180, 320, 60 a harmadikban pedig 0,
280, 360 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo furokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott firdé nem piros burkolata?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furot, amirgl megallapitottuk, hogy piros burkolati. Mennyi a
valoszintisége, hogy az els6 lizembdl szarmazik?

6. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintsége, hogy |a — b < 0.67

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!
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9 2 4
1. Ismerjiik a P(A) = 20" P(A|B) = 3 P(B|A) = 9 valoszintiségeket.
e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

2. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els§ 0.4, a masodik 0.7 a harmadik pedig
0.6 valosziniiséggel készit finom siliteményt. Az els§ a siitemények 20, a méasodik 70 a harmadik pedig 10
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott siitemény nem lesz finom?

e Ettiink egy siiteményt, de nem volt finom. Mennyi annak a valoszintsége, hogy a harmadik cukrész
készitette?

3. Tekintsiik a £ € U[10, 25] valos értéki valoszintségi valtozot!
e Hatarozza meg a P(12 < ¢ < 30) értékeét!

e Rajzoljuk fel az f¢(z) és az F¢(z) fiiggvényeket!

4. Egy {lizem 35 furdt gyartott, amelybdl 20 sdrga burkolatt a tobbi pedig z6ld. Visszatevéssel kivalasztunk
beléle 7 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kivéilasztottak koézott zold burkolata fard?

e Mennyi a valdszintisége, hogy legfeljebb 2 zdld burkolati lesz kozottiik?

5. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintsége, hogy a? > b?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

6. A £ valosziniiségi valtozo a 1, 2, 5, 6 értékeket valészintiségekkel veszi fel.

)

W
W

1
76’

| =

e Mennyi lesz az E(§) és D?(€) értéke!

e Rajzolja fel az F¢(x) fiiggvényt!
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1. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadva)!

3

2
- ha 0 < x < m,
fe(@) =498 "7
0, egyébként.
e Hatéarozza meg a hianyz6 m paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki, hogy milyen valoszintiséggel esik & értéke a [—1,2] intervallumbal

2. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.75
valosziniiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 32-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valdsziniisége, hogy 10 < £ < 147

e Szamitsa ki az E(£) és D?(€) értékeket!

3. Egy talban 26 darab cukorka van, amelyikbél 10 darab mézes, a tébbi pedig gyombéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkiil hizunk bel6le 7 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kézott gyombéres izesitést?

e Mennyi a valoszintisége, hogy t6bb mint 2, de kevesebb mint 6 gyombéres izesitésti lesz kozte?

4. Két dobokockaval dobva mennyi a valoszintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e nem nagyobb, mint 97

e legalabb 5, de legfeljebb 97

5. Egy kikotébe két hajo egymastol fliggetlentil érkezik 10 és 14 6ra kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utan pontosan 1 6rat varakozik ott, akkor

e mennyi a valdszintsége, hogy az emlitett idGintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kikétGben?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 utan egyik hajoé sem lesz a kik6tében?

6. Harom tlizem piros, zold és sarga burkolatt fardkat gyart. Egy adott idészakot tekintve az elsé izemben
210 piros, 80 zo6ld és 140 sarga furo késziilt. A masodik iizemben ez 300, 0, 100 a harmadikban pedig 160,
160, 50 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo farokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furé piros burkolati?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furot, amirsl megallapitottuk, hogy sarga burkolati. Mennyi a
valoszintisége, hogy a mésodik tizembdl szarmazik?
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1. Egy iizem 42 furot gyartott, amelybdl 15 sarga burkolati a tébbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
bel6le 10 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy csak sarga burkolati lesz a kivalasztottak ko6zott?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2 zold burkolatu lesz kozottiik?

2. A [0, 1] intervallumrol véletlenszerten kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valdszintisége, hogy a + b < 17

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

3. Egy autéversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els§ 8-ban. Feltéte-
lezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valoszintisége, hogy

e a versenyzénk benne lesz az els6 4-ben?

e a versenyzOnk pontosan a 3. helyezést nyeri el?

4. Egy ujfajta alaka okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.9
valosziniiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 24-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(11 < ¢ < 14) értéket!

e Szamitsa ki a & valoszintiségi valtozd varhato értékét és szorasat!

5. Tekintsiik a & € U[—4,10] valos értékd valoszintségi valtozot!
e Mennyi a valosziniisége, hogy & nemnegativ lesz?

e Hatarozzuk meg az E(§) és a D(&) értékeket!

6. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els¢ 0.6, a masodik 0.65 a harmadik pedig
0.8 valoszintiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 20, a masodik 70 a harmadik pedig 10
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott stitemény nem lesz finom?

e Ettiink egy siiteményt, és finom volt. Mennyi annak a valoszintisége, hogy az els6 cukrasz készitette?
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13 3 3
1. Ismerjiik a P(A) = 20’ P(A|B) = 3 P(B|A) = 3 valoszintiségeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

2. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

1
-z, hal0<uz<a,

felx) =477
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 a paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki a P(£ > g) értéket!

3. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy v/a < Vb?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

RS s 5 4 2 :
4. A ¢ valoszintségi valtozo a 0, 1, 2, 4 értékeket ' valoszintiségekkel veszi fel.
e Mennyi lesz az E(§) és D(€) értékel

e Rajzolja fel az F¢(x) fiiggvényt!

5. Egy cukraszatban harom cukrasz siiteményeket készit. Az els6 0.6, a méasodik 0.65 a harmadik pedig
0.8 valoszintiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 10, a masodik 50 a harmadik pedig 40
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott slitemény finom lesz?

e Ettilink egy siliteményt, de nem volt finom. Mennyi annak a valdszintisége, hogy a masodik cukrész
készitette?

6. Egy talban 30 darab cukorka van, amelyikbél 12 darab mézes, a t6bbi pedig gyombéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkiil hizunk belsle 6 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott gyombéres izesitést?

e Mennyi a valdszintisége, hogy t6bb mint 2, de kevesebb mint 6 mézes izesitési lesz kozte?
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1. Egy kikotébe két hajo egymaéastol fliggetleniil érkezik 8 és 16 ora kozott. Ha mindketts az érkezésiik
utdn pontosan masfél orat varakozik ott, akkor

e mennyi a valoszintisége, hogy az emlitett idSintervallumon beliil egyszerre lesznek majd a kik6tében?

e Mennyi a valoszintisége, hogy 12 el6tt egyik hajé sem lesz a kikot&ben?

1
2. Ismerjik a P(A) = 3 P(A|B) = g, P(B|A) = % valoszintségeket.
e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!
e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

111

3. A ¢ valoszintiségi valtozo a 0, 1, 2, 4 értékeket valoészintiségekkel veszi fel.

e Szamitsa ki a £ valtozd varhato értékét és szorasat!

e Rajzolja fel az F¢(x) fiiggvényt!

4. Tekintsiink egy & valoszintiségi valtozot az alabbi stirtségfiiggvénnyel megadval!

1

—x, hal<z<a,

fg(l‘) = 25
0, egyébként.

e Hatéarozza meg a hianyz6 a paraméter értékét, és dbréazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(&) és a D?(&) értékeket!

5. Harom tizem piros, zold és sarga burkolat furokat gyart. Egy adott idGszakot tekintve az els§ iizemben
240 piros, 0 zold és 160 sarga furd késziilt. A masodik tizemben ez 180, 320, 60 a harmadikban pedig 0,
280, 360 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo furokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott firdé nem piros burkolata?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy fardt, amir6l megallapitottuk, hogy z6ld burkolatd. Mennyi a
valoszintisége, hogy az els6 lizembdl szarmazik?

6. Egy tlizem 38 fardt gyartott, amelybdl 24 sarga burkolatt a tobbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
bel6le 9 darabot.

e Mennyi a valészintisége, hogy csak sarga burkolatu lesz a kivalasztottak kozott?

e Mennyi a valészintisége, hogy legfeljebb 2 z6ld burkolati lesz kézottiik?
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1. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadva)!

1

-z, hal<z<a,
fe(@) =49
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 a paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Hatarozza meg a £ valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!

2. Egy lizem 42 far6t gyartott, amelybdl 18 sarga burkolatu a tébbi pedig zold. Visszatevéssel kivalasztunk
bel6le 6 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kivéilasztottak kozott sdrga burkolati far6?

e Mennyi a valoszintisége, hogy tobb mint 2, de kevesebb mint 6 sarga burkolatu lesz k6zottiik?

3. Az n! nevi tehetségkutato verseny 4 fordulos. (A 4. fordulét déntének nevezziik.) Az egyes forduldkon
a versenyzdk 50%-a, 40%-a, 30%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott a masodik fordulon, akkor a harmadikon is at fog?

e Mennyi a valdsziniisége, hogy valaki eljut a 3. forduloig?

1 2
4. Ismerjiikk a P(A) = 0.3, P(A|B) = 3 P(BJA) = 3 valészintiségeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

5. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.65
valosziniséggel esik a kijelzs feldli oldalara. A teszt soran a telefont 30-szor ejtjiik le. Jeldlje € valoszintiségi
valtozo azon esetek szaméat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(10 < ¢ < 13) értéket!

e Szamitsa ki az E(&) és D?(&) értékeket!

6. A [0,1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy +/a < b?

e Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!
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1. Egy cukraszatban harom cukrész siiteményeket készit. Az els 0.7, a masodik 0.8 a harmadik pedig
0.9 valosziniiséggel készit finom siliteményt. Az els§ a siitemények 20, a méasodik 70 a harmadik pedig 10
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott slitemény finom lesz?

e Ettiink egy siliteményt, de nem volt finom. Mennyi annak a val6szintisége, hogy a masodik cukrész
készitette?

2. Egy urnaban 40 goly6 van, amelybdl 18 piros szind a t6bbi pedig fehér. Visszatevéssel huzunk belgle
6 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy csak piros szind golyo6 lesz a kihuzottak kozott?

e Mennyi a valdszinidsége, hogy legalabb 2 fehér goly6 lesz kozte?

1 5 5
3. Ismerjiik a P(A4) = 3 P(A|B) = g,P(B|A) =13 valoszintiségeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

4. Egy ujfajta alaka okostelefont tesztellink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.7
valosziniiséggel esik a kijelzs feloli oldalara. A teszt soran a telefont 24-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozo azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

o Szamitsa ki a P(10 < ¢ < 13) értéket!

o Szamitsa ki az E(§) és D(&) értékeket!

5. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy a - b > 0.647

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

6. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi strtségfiiggvénnyel megadval

L5

-z, hal0<z<m,
fe(@) =49

0, egyébként.

e Hatarozza meg a hidnyzé m paraméter értékét, és dbrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki az E(£) és a D?(&) értékeket!
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1. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtiségfiiggvénnyel megadva)!

1
-, hal0<z<a,

felx) =477
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 a paraméter értékét, és dbrazolja a fiiggvényt!

e Szamitsa ki a P(€ > g) értéket!

2. Egy ujfajta alakt okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.75
valosziniiséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 24-szer ejtjiik le. Jelolje € valoszintiségi
valtozo azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(11 < & < 14) értéket!

e Szamitsa ki az F(§) és D(§) értékeket!

3. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valészintisége, hogy v/a < v/b?

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

4. Egy talban 30 darab cukorka van, amelyikb@l 12 darab mézes, a t6bbi pedig gy6mbéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkil hizunk belgle 6 darabot.

e Mennyi a valdszintisége, hogy csak gyombéres izesitést lesz a kihtzottak kozott?

e Mennyi a valdszintisége, hogy tobb mint 2, de kevesebb mint 6 gyombéres izesitési lesz kozte?

5. Egy autoversenyen 16-an indulnak. A kedvenc versenyzénk biztosan benne lesz az els§ 12-ben. Felté-
telezve, hogy mast nem tudunk a verseny alakulasarél, mennyi a valészintisége, hogy

e a versenyzonk benne lesz az elsé 6-ban?

e a versenyzénk pontosan a 4. helyezést nyeri el?

6. Harom {izem piros, zold és sarga burkolatu farékat gyart. Egy adott id&szakot tekintve az els6 izemben
100 piros, 100 z6ld és 50 sarga furo késziilt. A masodik lizemben ez 200, 250, 0 a harmadikban pedig 0,
150, 350 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id6szakbol szarmazo furokat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott fard zold burkolata?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy farot, amirsl megallapitottuk, hogy piros burkolati. Mennyi a
valészintisége, hogy az els@ iizembdl szarmazik?
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1. A [0, 1] intervallumrol véletlenszertien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valoszintisége, hogy |a — b| < 0.57

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

2. Egy ujfajta alaka okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.8
valoszintiséggel esik a kijelz§ feloli oldalara. A teszt soran a telefont 20-szor ejtjiik le. Jelolje & valdszintiségi
véaltozd azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Mennyi a valdszintisége, hogy pontosan 13-szor esik a képerny6 feldli oldalara?

e Szamitsa ki az E (&) és D?(&) értékeket!

3. Egy {izem 42 furdt gyartott, amelybdl 20 sdrga burkolatt a tobbi pedig z6ld. Visszatevéssel kivalasztunk
beléle 6 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kivéilasztottak kozott sdrga burkolati fur6?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legfeljebb 2 z5ld burkolati lesz kozottiik?

4. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtségfiiggvénnyel megadval!

A-lz|, ha —5<z<5,
fe(z) = .
0, egyébként.

e Hatarozza meg a hianyz6 A paraméter értékét, és abrazolja a fliggvényt!

e Szamitsa ki, hogy milyen valoszintiséggel esik ¢ értéke a [—1,2] intervallumbal

5. Harom tizem piros, zold és sarga burkolatu furokat gyart. Egy adott idGszakot tekintve az elsé iizemben
0 piros, 90 zold és 250 sarga far6 késziilt. A mésodik lizemben ez 160, 10, 90 a harmadikban pedig 80,
300, 20 gyartasi darabszamokat jelentett. Tegyiik fel, hogy a tovabbiakban csak ezen gyartoktol, ezen
id@szakbol szarmazo fardkat vessziik figyelembe.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien valasztott furd piros burkolati?

e Véletlenszertien kivalasztottunk egy furdt, amirél megallapitottuk, hogy piros burkolati. Mennyi a
valoszintisége, hogy az els6 lizembdl szarmazik?

6. Ismerjiik a P(A) = 1—72, P(A|B) = g,P(B|A) = g valoszintségeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?
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1. Ismerjiik a P(A) = 3 P(A|B) = g,P(B|A) =13 valoszintiségeket.

e Hatarozzuk meg a P(A U B) valoszintiséget!

e Mennyi lesz a P(A|B) értéke?

2. Egy téalban 22 darab cukorka van, amelyikbdl 10 darab mézes, a tobbi pedig gyémbéres, és a kiilonbség
a csomagolasuk alapjan nem latszik. Visszatevés nélkil hizunk bel6le 7 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott mézes izesitésti?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2, de legfeljebb 4 mézes izesitésii lesz kozte?

3. A [0,1] intervallumrol véletlenszeriien kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a valdszintisége, hogy a + b < 17

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

4. Az n! nevi tehetségkutato verseny 4 fordulos. (A 4. fordulot dontének nevezziik.) Az egyes fordulokon
a versenyzdk 50%-a, 40%-a, 30%-a és 10%-a jut at.

e Mennyi a valoszintisége, hogy ha valaki atjutott az els6 fordulon, akkor a harmadikon is at fog?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valaki nem jut be a déntébe?

5. Egy ujfajta alaki okostelefont teszteliink, amelyiket véletlenszertien leejtve azt latjuk, hogy csak 0.7
valoszintséggel esik a kijelz6 feloli oldalara. A teszt soran a telefont 24-szer ejtjiik le. Jelolje & valoszintiségi
valtozo azon esetek szamat, amikor a telefon a kijelzGjére esett.

e Szamitsa ki a P(11 < ¢ < 14) értéket!

e Szamitsa ki az E (&) és D?(&) értékeket!

6. Tekintsiink egy £ valoszintiségi valtozot az alabbi stirtségfiiggvénnyel megadval!

A-jz|, ha —3<ax<3,
fe(z) = s
0, egyébként.

e Hatéarozza meg a hianyz6 A paraméter értékét, és abrazolja a fiiggvényt!

e Hatarozza meg a £ valtozo varhato értékét és szorasnégyzetét!
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—, —, —, — valo6szintiségekkel veszi fel.
212’12’ 12 valosziniiségekkel veszi fe

1. A £ valoszintségi valtozo a -4, -2, 2, 4 értékeket

e Mennyi lesz az E(§) és D?(€) értéke!

e Abrazolja a ¢ valtozo eloszlasfiiggvényét!

2. Tekintsiik a £ € U[—1, 1] valos értékd valoszintiségi valtozot!
e Milyen valoszintiséggel vesz fel £ értéket a [0.3,0.6 intervallumon?

e Hatarozzuk meg az E(§) és a D(&) értékeket!

3. Egy cukréaszatban harom cukrész siiteményeket készit. Az els6 0.7, a masodik 0.8 a harmadik pedig
0.9 valoszintiséggel készit finom siiteményt. Az els§ a siitemények 20, a masodik 70 a harmadik pedig 10
szazalékat késziti.

e Mennyi a valoszintisége, hogy egy véletlenszeriien valasztott stitemény nem lesz finom?

e Ettilink egy sliteményt, de nem volt finom. Mennyi annak a valoszintisége, hogy a masodik cukrész
készitette?

4. Egy urnaban 32 golyé van, amelybdl 24 piros szind a tobbi pedig fehér. Visszatevéssel hizunk bel6le
9 darabot.

e Mennyi a valoszintisége, hogy nem lesz a kihtizottak kozott fehér szint golyo?

e Mennyi a valoszintisége, hogy legalabb 2, de legfeljebb 4 piros golyo lesz kozte?

5. A [0, 1] intervallumrol véletlenszerten kivalasztunk egy a és egy b pontot.
e Mennyi a val6szintisége, hogy |a — b| < 0.47

o Készitsen abrat a kedvezs és az Osszes eset szemléltetésére!

6. Két dobokockaval dobva mennyi a valészintisége, hogy a dobasok kiilonbségének négyzete
e péros szam?

e a (9,25] intervallumon van?
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